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Helyettesítés a IV. háziorvosi körzetben
Dr. Pálfy Adrienn, a IV. számú háziorvosi körzet orvosa 2025. június 1-jétől szülé-
si szabadságra megy, mely előreláthatólag legalább másfél évig tart majd. A körzet 
betegeinek ellátását és a tartós helyettesítés feladatait dr. Kupán Terézia veszi át. A 
rendelési időkkel kapcsolatos további információk elérhetők a szakrendelő honlap-
ján: www.vorosvariszakrendelo.hu

pilisvorosvar.hu

Változás a Vörösvári Újság terjesztésében
Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy 2025. január 1-jétől változás történt a Vörösvári Új-
ság terjesztésében. Az önkormányzatnak új kézbesítőt kellett megbíznia, mivel a ko-
rábbi partner nem tudta tovább vállalni a terjesztési feladatokat. Az elmúlt hónapok-
ban az önkormányzat folyamatosan kereste a megfelelő vállalkozót a feladat hosszú 
távú és megbízható ellátására. Bízunk abban, hogy a májusi lapszám kézbesítése már 
zökkenő mentesen zajlik majd.

Amennyiben valaki nem kapta meg a lapot, vagy problémát tapasztal a terjesztéssel 
kapcsolatban, kérjük, jelezze e-mailben a sajtoreferens@pilisvorosvar.hu címen, a Pi-
lisvörösvár Város Applikáción keresztül, vagy akár személyesen a Polgármesteri Hiva-
tal ügyfélszolgálata. A megadott elérhetőségeken nemcsak a terjesztéssel kapcsolatos 
problémák jelezhetők, hanem új kézbesítési igény is leadható, illetve meglévő kézbesí-
tés lemondható. A Vörösvári Újság digitálisan is elérhető a város hivatalos honlapján: 
www.pilisvorosvar.hu

pilisvorosvar.hu

RedRun és Tour de Hongrie

Április 18-án a sporté volt 
a főszerep Pilisvörösváron: 
futók, biciklisek és lelkes 
szurkolók népesítették be 
a város utcáit és közterü-
leteit. Délelőtt a tavaknál 
a RedRun futóverseny zaj-
lott 632 nevezővel, a Tour 
de Hongrie mezőnye pedig 
többször is áthaladt a vörös-
vári utcákon. A lapzártánk 
után történt eseményekről a 
képes beszámolókat a követ-
kező számban olvashatják 
majd, addig is nézzék meg a 
PilisTV videóit a remek han-
gulatú rendezvényekről!

VÚ

Fotó: Erdei András

Fotó: Bertofotó



Megérkeztek a fecskék 
Pilisvörösvárra
A tavasz érkeztével visszatértek a fecskék településünkre. Mivel 
a védelmük miatt idén sem lesz kémiai szúnyoggyérítés Pilis-
vörösváron, még nagyobb szükségünk van a szúnyogvadász 
madarak segítségére.

Fontos tudni, hogy a fecskék védettek, a fészküket tilos lever-
ni vagy eltávolítani. Ha a házunkra fecskék költöznének, egy 
egyszerű fecskepelenkával könnyen megoldható a fészek alatti 
rend és tisztaság. Segíthetjük őket „sarazóhely” kialakításával 
is, hogy legyen anyaguk az új fészkekhez. Akinek fecskefészek 
(vagy akár gólyafészek) van az udvarán, az ingyenesen beje-
lentheti a Turdus nevű applikáción keresztül. További hasznos 
információk találhatók a madarakról a Magyar Madártani Egye-
sület honlapján (mme.hu), a Tudástár menüpontban. 

pilisvorosvar.hu

Idősek klubja
Kedves időskorú pilisvörösvári lakos!

Ha egyedül él, vagy családtagjai napközben dolgoznak, ezért 
sokszor magányos… Ha szereti a társaságot, szeret beszél-
getni… Ha néha jó lenne otthonról kimozdulni… Látogasson 
el hozzánk munkanapokon a Napos Oldal idősek klubjába! 
(Pilisvörösvár, Rákóczi u. 5., telefon: 06 26 330 310)

Igény szerint biztosítunk ebédet és mikrobuszos szállítást.

Péntek Beáta intézményvezető
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Megújult a házasságkötő terem
Felújításon esett át 
a város házasság-
kötő díszterme. A 
Fő utca 66. szám 
alatti épület, amely-
ben a járási hivatal 
és a kormányab-
lak is működik, 
2012-ben épült. A 
díszterem felújítá-
sa során új szárító 
vakolat készült az 
alsó falszakaszo-
kon, megtörtént a falak teljes tisztasági festése, visszakerültek a 
lábazati burkolatok, és új díszítőelemek kerültek a falra. Emellett 
megújult az elektromos hálózat, és korszerűsítették a világítást. 
A bejárattal szemközti falfelületen három, fényesre polírozott 
márványlapból álló díszítés kapott helyet, amelyek hangulatvi-
lágítást is tartalmaznak. 

A felújítás 100%-ban önkormányzati forrásból valósult meg. Fet-
ter Ádám polgármester a munkálatok lezárultával így fogalma-
zott: „Elegáns, méltó, szeretettel teli. Vörösvár erre is érdemes.” A 
megújult tér várja mindazokat, akik itt szeretnék megpecsételni 
közös életük kezdetét.

pilisvorosvar.hu

Felhívás

Pilisvörösvár város díszpolgára 
és Pilisvörösvárért emlékérem  

adományozásával kapcsolatos 
javaslattételre

Pilisvörösvár Város Önkormányzata a város lakosságá-
ért példamutatóan munkálkodó polgárok tevékeny-
ségének elismerésére az önkormányzati kitüntetések 
alapításáról és adományozásáról, valamint a település 
érdekében kimagasló tevékenységet kifejtett szemé-
lyek halálával kapcsolatos kegyeleti tennivalókról szó-
ló 19/2021. (XII. 13.) önkormányzati rendelete alapján Pi-
lisvörösvár város díszpolgára címet és Pilisvörösvárért 
emlékérmet adományoz.

Pilisvörösvár város díszpolgára cím annak a magán-
személynek adományozható, aki 
a) a lakosság szolgálatában,
b) a város fejlesztésében,
c) az oktatás-nevelés, a közművelődés és az egész-
ségügy terén,
d) a város kulturális és sportéletében 

hosszú időn keresztül kiemelkedően eredményes, ön-
zetlen, áldozatos és maradandó munkát végzett.

Pilisvörösvárért emlékérem azoknak a magánsze-
mélyeknek, csoportoknak, egyesületeknek, társadal-
mi vagy gazdasági szervezeteknek adományozható, 
akik vagy amelyek a város társadalmi, gazdasági, szo-
ciális, kulturális és sportéletének bármely ágazatában 
(közigazgatás, oktatás-nevelés, zene, tánc, képzőmű-
vészet, irodalom, egészségügy, szociális gondozás, 
tudományos élet, testnevelés és sport, közbiztonság, 
katasztrófavédelem stb.) kiemelkedően hasznos mun-
kát végeztek, illetve maradandó eredményt értek el.

Az önkormányzat a hatályos rendelet szerint egy ren-
des és egy posztumusz díszpolgári címet, valamint két 
Pilisvörösvárért emlékérmet adományozhat.

Pilisvörösvár város díszpolgára cím és Pilisvörösvárért 
emlékérem adományozására javaslatot tehet bármely 
önkormányzati képviselő, az önkormányzat állandó 
vagy ideiglenes bizottsága, bármely helyi egyesület 
és társadalmi szervezet, bármely magánszemély. A 
javaslatot legkésőbb 2025. július 15-ig a polgármester-
nek címezve kell előterjeszteni. A javaslathoz csatolni 
kell a kitüntetésre javasolt személy életrajzát, a város 
közösségéért végzett tevékenységének méltatását, 
valamint lehetőség szerint egy fényképet is.

Dr. Fetter Ádám
polgármester 
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Önkormányzati döntések áprilisban

Zárszámadás
Az ülés elején elfogadták a költségvetési szervek belső kont-
rollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló vezetői nyilatko-
zatokat (66/2025. határozat – 11 igen), majd elfogadták az ön-
kormányzat 2024. évi gazdálkodásról szóló beszámolót, azaz a 
zárszámadást (10/2025. rendelet – 11 igen). 

Több beruházás kezdődött és valósult meg 2024-ben, összesen 
közel 470 millió forint értékben, melyek között a legnagyobb 
tételek útépítésre, járdaépítésre és vízelvezetésre, a közvilágítás 
korszerűsítésére, trafiboxok beszerzésére és telepítésére, illetve 
ingatlanvásárlásra fordítódtak, az önkormányzati intézmé-
nyeknél ezen felül 47 millió forintnyi beruházás történt. Felújí-
tásra tavaly közel 167 millió forintot költött a város. Az önkor-
mányzat mérleg szerinti vagyona 2024. december 31-én 20,8 
milliárd forint volt, az előző évhez képest több mint 138 millió 
forinttal nőtt. A város a 2024. költségvetési évet kötelező és ön-
ként vállalt feladatai teljesítése mellett 1,1 milliárd forint szabad 
maradvánnyal zárta, amiből a 2025. évi költségvetésben 697 
milliót már igénybe vett az önkormányzat az idei költségvetés-
ben, ebből 524 millió forintot működésre, a többit fejlesztésre 
fordítják. A szakrendelő saját maradványa is ebben az összeg-
ben jelenik meg, ennek levonása után a zárszámadásnál közel 
329 millió forintot helyeztek fejlesztési és általános tartalékba. 
Az ülésen jelen volt az önkormányzat megbízott könyvvizsgá-
lója, dr. Pintérné Csermák Jolán, aki pozitívan nyilatkozott az 
önkormányzat működéséről.

A szakrendelő vázlatterveiről
Ezután a képviselők elé kerültek a szakrendelő bővítésének váz-
lattervei, melyet a Triskell Épülettervező Kft. készített el. Az új 
szárny a Fő utca 130. szám alatti rendelő Búcsú tér felőli részén 
épül majd meg. Az új helyiségekbe kerül a gyermekorvosi ren-
delés, a védőnői szolgálat, valamint három felnőtt háziorvosi 
rendelés, két szinten, összesen kb. 325 m² alapterületen. Az ülé-
sen jelen volt Telki Pál építészmérnök, aki elmondta, hogy bár a 
bemutatott tervek még csak vázlatterv szintűek, építészeti, tele-
pülésképi, orvostechnológiai és szakági szempontokat is figye-

lembe vesznek. A tervek a főépítész, a szaktervezők, valamint 
az intézményben dolgozó szakorvosok, háziorvosok és védőnők 
bevonásával készültek. A képviselők több javaslatot is tettek a 
bemutatott tervekhez, és elfogadták a koncepciót, ami alapján 
folytatódhat a tervezési munka (67/2025. határozat – 6 igen, 3 
nem, 2 tartózkodás).

Egyéb témák
Ezután elfogadták a Városgazda Nonprofit Kft. tavalyi beszámo-
lóját (68/2025. határozat – 10 igen, 1 tartózkodás) és a működési 
támogatásról szóló beszámolót (69/2025. határozat – 11 igen). 
Majd módosították az önkormányzat kitüntetésekre vonatkozó 
rendeletét, ezentúl az okleveleken a logó helyett a város címere 
fog megjelenni (11/2025. rendeletmódosítás – 8 igen, 2 tartózko-
dás). Döntés született a Kornéli-tó partján fekvő KO-12 horgász-
hely sorsáról, mely önkormányzati tulajdonba került, de nincs 
kihasználva, így a bódé és a horgászhely közvetlen környezeté-
nek a karbantartása, gondozása is az önkormányzatra háruló 
feladat. A képviselők a bérbeadás mellett voksoltak (71/2025. 
határozat – 7 igen, 2 nem és 1 tartózkodás). Jóváhagyták a Pi-
lisvörösvári Német Nemzetiségi Óvoda 2025/2026-os pedagó-
gus-továbbképzési programját (70/2025. határozat – 9 igen), 
majd elfogadták az összefoglalót a 2024. évi belső ellenőrzési 
jelentésekről (72/2025. határozat – 10 igen). Ezután szavaztak 
a Vörösvári Újságot és a PilisTV-t üzemeltető cég által igényelt 
díjkorrekcióról is: a képviselők a tévének megszavazták az 
emelt összeget (74/2025. határozat – 8 igen, 1 nem és 2 tartózko-
dás), az újság szerkesztési díjának emelését azonban elutasítot-
ták (73/2025. határozat – 7 igen, 2 nem). 

Elektromos tervezési feladatok
Téma volt a Vásár téren és a Templom téren kiépítendő elekt-
romos csatlakozás és közvilágítás tervezése. Pilisvörösvár és 

Az önkormányzat 11 fővel ülésezett április 17-én. Ezen az ülésen fogadták el a 
2024-es zárszámadást, a szakrendelő új szárnyához készített vázlatterveket, és 
módosították a temetőről szóló rendeletet. Emellett új rendeletet alkottak arról, 
hogy milyen feltételekkel lehet rákötni a csatornahálózatra.

A szakrendelő új szárnyának látványterve
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A PilisTV tudósítása

az Elmű Hálózati Kft. között egy megállapodás van érvényben arról, 
hogy együttműködnek a villamosenergia-infrastruktúra fejlesztésé-
ben. Ennek keretében jövő tavasszal lesz esedékes a Vásár téren és a 
Templom téren lévő légvezetékek földkábelre cserélése, amivel kapcso-
latban több magáningatlan is érintett. A képviselők megbízták az É-B 
Hálózatszerelő és Tervező Kft.-t a tervezési feladatok elvégzésével brut-
tó 4,4 millió forintért (75/2025. határozat – 9 igen, 2 tartózkodás). Ezt 
követően tárgyalták és egyhangúan támogatták a képviselők a 2051 
helyrajzi számú ingatlanból 55 m2-nyi terület bérbeadását (76/2025. 
határozat – 10 igen).

Víziközmű rendelet, piac tervek
Módosították az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatát 
(12/2025 rendeletmódosítás – 10 igen egyhangú), majd egy új rendele-
tet alkottak, amely szabályozza a szennyvízhálózathoz történő csatla-
kozás feltételeit és a fizetendő hozzájárulás mértékét (13/2025. rendelet 
– 11 igen). Ezután a piac tervei kerültek napirendre. Miután az előző tes-
tületi ülésen a képviselők elutasították a benyújtott terveket, egyezte-
tést tartottak, pontosították a tervezési programot, ami alapján át kell 
dolgozni az elkészült vázlattervet. A pótmunka miatt a tervezőiroda 
plusz nettó 2,2 millió forintot kért, ami végül az egyeztetések után 
bruttó 1,5 millió forintra csökkent. A testület azonban nem szavazta 
meg a többletköltségek kifizetését (77/2025. határozat – 10 igen).

Temető rendelet, behajtási rendelet
Módosították a temetőkről és a temetkezés rendjéről szóló rendeletet. 
Aktualizálták a temetkezéssel kapcsolatos díjakat, és arról is döntött a 
képviselő-testület, hogy temetéseket csak hétköznap 8 és 18 óra között 
lehessen tartani (14/2025. rendeletmódosítás – 10 igen egyhangú).

Ezután egy új rendeletet alkotott volna a testület. A környező telepü-
lésekhez hasonlóan a 3,5 tonna feletti tehergépjárművek számára fi-
zetőssé vált volna néhány önkormányzati közútra történő behajtás, 
az így befolyt, évente várhatóan kb. 50 millió forintot pedig ezen utak 
javítására költötte volna a város. A képviselők többsége végül hosszas 
vitát követően nem támogatta a javaslatot.

Végül jóváhagyták a Polgármesteri Hivatal 2024. évi tevékenységéről 
szóló jegyzői beszámolót (78/2025. határozat – 10 igen) és a fogorvosi 
körzetben praxisjog eladása miatt szükségessé vált szerződésmódosí-
tást is (79/2025. határozat – 10 igen), majd a lejárt határidejű határoza-
tokról szóló beszámolót (80/2025. határozat – 10 igen). 

30 éves jubileumán 
köszöntötték a jegyzőt
Gergelyné Csurilla Erikát köszöntötte köz-
szolgálati munkaviszonyának 30 éves ju-
bileuma alkalmából dr. Fetter Ádám pol-
gármester, Cser András alpolgármester és 
Jászkutiné dr. Veress Szilvia aljegyző április 
24-én a Városházán. Az eseményen megkö-
szönték elhivatott munkáját, példaértékű 
szakmaiságát és azt a stabil, támogató je-
lenlétet, amellyel évek óta segíti a hivatali 
munkát.

Gergelyné Csurilla Erika pályafutását az 
államigazgatási főiskolán kezdte, ahol igaz-
gatásszervezőként végzett. Pilisvörösvárhoz 
2006 óta kötődik: kezdetben a kistérségi 
irodában dolgozott, majd átkerült a polgár-
mesteri hivatalba. Itt ügyintézőként kezdte 
munkáját az Igazgatási Osztályon, főként 
ipari és kereskedelmi ügyekkel foglalkozott. 
Később feladatköre fokozatosan bővült, töb-
bek között a katasztrófavédelmi feladatokat 
is ő látta el. Vezette a hatósági csoportot, 
utána osztályvezetőként folytatta a munkát, 
2014-től aljegyzőként dolgozott tovább, majd 
2022-ben felkérték a jegyzői pozíció betölté-
sére.

Elmondása szerint a jegyzői munka számos 
kihívással jár, hiszen a jogszabályi környe-
zet folyamatosan változik – de éppen ez az, 
ami motiválja: az új helyzetek, feladatok 
megoldása. A legnehezebbnek azt tartja, 
amikor rajta kívül álló körülmények ne-
hezítik a munkát, de ilyenkor is igyekszik 
támogatni a kollégáit, oldani a feszültséget, 
és biztosítani őket arról, hogy mindig szá-
míthatnak rá. 

pilisvorosvar.hu
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Interjú dr. Fetter Ádám 
polgármesterrel

• Április 23-án Szijjártó Péter és Menczer Tamás tar-
tott lakossági fórumot Pilisvörösváron, a rendezvényhez 
meglepetésszerűen csatlakozott Orbán Viktor miniszter-
elnök is. Polgármester úr tudott előre erről, vagy az ön 
számára is meglepetés volt az érkezése?
Április elején kaptam egy közvetlen meghívót a Fidesz pilisvö-
rösvári elnökétől, amelyben az szerepelt, hogy Szijjártó Péter 
külgazdasági és külügyminiszter, valamint Menczer Tamás 
országgyűlési képviselő lakossági fórumot tart a Művészetek 
Házában. A meghívás témájaként Ukrajna lehetséges EU-s csat-
lakozását jelölték meg, ezért természetesen el is mentem, hiszen 
ez engem is érdekel, követem a sajnálatos háborús helyzet fejle-
ményeit. A rendezvény előtt lehetőségem nyílt röviden beszélni 
miniszter úrral és képviselő úrral, polgármesterként igyekez-
tem aktívan lobbizni a város érdekében. 

Cser András alpolgármester úrral az első sorban kaptunk helyet, 
és alkalmam volt kezet fogni Schmitt Pál korábbi köztársasági 

elnök úrral is. Orbán 
Viktor miniszterelnök 
érkezéséről előzetesen 
nem kaptam tájékoz-
tatást, így számomra 
is meglepetés volt, 
amikor a fórum má-
sodik felében várat-
lanul megjelent, de a 
kézfogás ott sem ma-
radt el.

• Miről esett szó a fórumon? 
A miniszterelnök nagyjából egyórás felszólalást tartott, 
amelyben több aktuális politikai és gazdasági kérdésről is be-
szélt. Számomra külön szimpatikus volt, hogy a fórum végén 
lehetőség nyílt kérdések feltevésére is. Sajnos a közösségi mé-
diában akadtak, akik mindezt negatív színben próbálták fel-
tüntetni, ezért fontosnak tartom elmondani: utánaérdeklőd-
tem, és megerősítést kaptam arról, hogy a Fidesz ugyanúgy, a 
szabályok szerint, bérleti díj ellenében használta a Művészetek 
Háza termét, ahogy azt bármely más politikai szervezet is te-
heti, de arról is tájékoztatást kaptam, hogy a helyi Fidesz biz-
tosan nem fog a vörösvári iskolák előtt kampányolni, mint azt 
más szervezet tette. 

• Beszéljünk a folyamatban lévő beruházásokról. Ké-
szülnek a TOP Plusz pályázatok tervei, közülük több már 
járt is a képviselő-testület előtt. A piac vázlatterveit visz-
szautasították a képviselők, és kérték az átdolgozásukat. 
Mi volt a probléma az eredeti koncepcióval?
A Széchenyi utcai termelői piac felújítására a testület többségi 
támogatásával bíztunk meg egy tervezőirodát, TOP Plusz for-
rásból. Elkészültek a vázlattervek, és az áprilisi ülésen akár már 

tovább is léphettünk volna a következő fázisba. Személy sze-
rint úgy vélem, hogy a zöldfelületeket előtérbe helyező, parkos 
jellegű elrendezés hosszú távon praktikus és fenntartható lett 
volna, a képviselők többsége azonban nem támogatta az elren-
dezést, és emiatt végül nem szavazták meg a terveket.

• Ahhoz, hogy folytatni tudják a tervezést, egy egyezte-
tésre került sor. Mi lett ennek az eredménye?
Leültünk a tervezőkkel és azokkal a képviselőkkel, akik vették 
a fáradságot és részt vettek az egyeztetésen. Közösen átnéztük a 
terveket, és újragondoltuk a koncepciót. A tervezők rögzítették 
a felmerült igényeket, és május 29-én már szavazásra is bocsát-
juk az új változatot. Ez az interjú május 13-án készül, így jelenleg 
még bizakodva tekintek előre.

• A tervezőiroda a módosítás után kiegészítő díjat kért az 
újratervezés miatt, de ezt a testület elutasította. Ez nem 
veszélyezteti a beruházás megvalósulását?
Úgy gondolom, hogy nem hiúsulhat meg a projekt. Fontos lát-
ni az arányokat: a piacfelújításra 144 millió forintot nyertünk, 
ebből közel 20 milliót szántunk terveztetésre. Összehasonlítás-
képp: a szakrendelő bővítése 680 millió forintos projekt, ott is 
hasonló nagyságrendű a tervezési költség, viszont majdnem 
négyszer annyi a büdzsénk. Ehhez képest a piacon dolgozó ter-
vezőiroda egy újabb, 2 millió forintos módosítási számlát kül-
dött, amit – mivel ezt túlzónak tartottam – bevittem a testület 
elé. A képviselők megerősítettek abban, hogy ilyen formában 
ezt nem támogatják, így ezt az összeget nem fizetjük ki.

• A szakorvosi rendelő bővítésének tervei is kis híján 
fennakadtak a képviselő-testület szavazásán, végül mi-
nimális többséggel mentek csak át. Mi állt ennek a hát-
terében?
Valóban, a terv 6 igen szavazattal épphogy átment a testületen. 
Itt is azt látom, mint a piac esetében, hogy a háttérben inkább 
politikai szempontok húzódnak meg. Mátrahegyi képviselő 
asszony előre jelezte apróbb észrevételeit, amelyeket a tervező 
nem tudott beépíteni, így ő következetesen nem támogatta a 

Miniszterelnöki látogatás, 
beruházások tervezése
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terveket az ülésen sem, ez érthető. Azonban 
a TEVÖ-s képviselők, akik nem szavazták 
meg, nem egyeztettek előzetesen a tervezők-
kel, nem jeleztek konkrét irányt vagy elvá-
rást. Véleményem szerint ez nem szakmai, 
hanem politikai lépés volt, és sajnálatosnak 
tartom, hogy ezzel a városvezetést próbálják 
hátráltatni és presszionálni – a vörösváriak 
kárára.

• Legutóbb említette, hogy tavasszal 
több városi beruházás is elindul Pilisvö-
rösváron. Beszámolna ezekről röviden?
Ahogy a mondás tartja: „Tavasszal vet az, 
aki ősszel aratni akar.” Nálunk is beindult 
a munka: több fejlesztés is elrajtolt vagy ha-
marosan indul. Mire ez az interjú megjelenik, 
várhatóan már el is készül a viacoloros gya-
logút a temetőben – jártam is kint a helyszí-
nen, nagyon szépen haladnak a munkák. Ezt 
követően a Rákóczi utcában, majd a Fácán 
utcában kezdődnek meg a járdaépítések.

Szeretnénk mindezekről közérthetően, 
rendszeresen tájékoztatni a lakosságot, 
ezért hivatali sajtós kollégám ötlete alapján 
útjára indítunk egy új formátumot, a Vörös-
vár-infót – hasonlóan a kormányinfókhoz. 
Az első facebookos élő adás május 20-án 
lesz, ahol Cser András alpolgármesterrel kö-
zösen válaszolunk a nézői kérdésekre is, és 
friss tájékoztatást adunk a futó projektekről. 
A sorozat nyáron folytatódik, érdemes lesz 
követni az önkormányzat kommunikációs 
csatornáit a friss hírekért.

• A képviselő-testület elfogadta a Vá-
rosgazda Kft. 2024-es beszámolóját. 
Van összesítés arról, hogy gazdaságos-e 
a cég működése, és valóban tud-e spó-
rolni a városnak?
Erről Pándi Gábor is érdeklődött a Pénzügyi 
Bizottság ülésén. Konkrétan azt kérdezte, 
hogy az elmúlt közel öt év alatt mennyi 
megtakarítást hozott a városnak az, hogy 
bizonyos feladatokat nem külsős cégekkel, 
hanem a saját városgondnoki cégünkkel, a 
Városgazda Kft.-vel végeztettünk el. A vá-
lasz egyértelműen magáért beszél: közel 135 
millió forintot takarítottunk meg ebben az 
időszakban. Ez óriási eredmény, és nagyon 
büszke vagyok a Városgazda munkatársaira. 
Továbbá öröm látni, hogy a Városgazda Kft. 
telephelye és eszközparkja folyamatosan bő-
vül és fejlődik, ami szintén közvetve és köz-
vetlenül is a városi vagyont gyarapítja. 

Sólyom Ágnes

Felhívás a helyi iparűzési adó bevallási és befize-
tési határidejére
A helyi iparűzési adó bevallásával és befizetésével kapcsolatban fel-
hívjuk tisztelt vállalkozóink figyelmét, hogy a 2024-es adóévről szóló 
bevallás benyújtásának, illetve a 2024-es évben megfizetett adóelőleg 
és a 2024-es évre megállapított tényleges adó pozitív különbözetének 
befizetési határideje 2025. június 2.

A helyi iparűzési adóban az adóelőleget önadózással kell teljesíteni. Ez 
azt jelenti, hogy ebben a bevallásban kell az adózónak kiszámítania és 
bevallania az előlegfizetési időszak két időpontjára az adóelőleg össze-
gét, valamint a végleges adót az önkormányzat adóbeszedési számlá-
jára kell megfizetni. 

Azon adózóink esetében, akik a 2025-re a helyi adókról szóló 1990. évi 
C. törvény 39/A.§ -a (egyszerűsített adóalap-meghatározási mód) sze-
rinti adózási módot választották, az adófizetési határidő 2025. június 2. 

A helyi iparűzési adó és adóelőleg fizetési kötelezettséget az önkor-
mányzat iparűzési adó beszedési számlájára kell teljesíteni.

Iparűzési adó beszedési számla: 11784009-15730129-03540000

Az adóalanyok – főszabály szerint – kizárólag az állami adóhatósághoz 
kötelesek benyújtani helyi iparűzésiadó-bevallásukat. Az ehhez szüksé-
ges nyomtatványok a NAV honlapján (www.nav.gov.hu) ÁNYK formá-
tumban fellelhetők. A helyi iparűzési adóbevallást magyar nyelven, fo-
rintban kell elkészíteni.

Az iparűzési adó mértéke a 2024-es adóévre: 1,85%.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az aktuális napi adószámla-egyenlegeiket 
az E-Önkormányzat Portálra belépve, a nap 24 órájában az arra jogosul-
tak lekérdezhetik, és ellenőrizhetik esedékes tartozásuk vagy túlfizeté-
sük nagyságát, illetve fizetési kötelezettségeiknek bankkártyával eleget 
tudnak tenni a portálon keresztül is.

Köszönjük, hogy adófizetési kötelezettségük betartásával és adófizeté-
seikkel hozzájárulnak Pilisvörösvár fejlődéséhez.

Gergelyné Csurilla Erika jegyző

Május 9-én beiktatták 
hivatalába testvérváro-
sunk, Gerstetten új pol-
gármesterét, Matthias 
Heislert. A beiktatási 
ünnepségen részt vett 
Fetter Ádám polgármes-
ter, aki Pilisvörösvár ne-
vében jó munkát kívánt 
az új városvezetőnek, 
és bizalmát fejezte ki, 
hogy a két település kö-
zötti baráti és kulturális 
kapcsolat a jövőben is 
tovább mélyül. Köszönet 
illeti a leköszönő Roland 
Polaschek urat, aki több mint három évtizeden át vezette Gerstettent. Kiemelke-
dő szerepe volt a testvérvárosi együttműködés elindításában: 1996. május 3-án 
ő írta alá a partnerkapcsolat hivatalos dokumentumát.

pilisvorosvar.hu



• Hogyan került a vörösvári közéletbe? 
Meséljen az indíttatásáról!
Tősgyökeres vörösvári vagyok, korábban is fi-
gyelemmel kísértem a közéletet, de csak annyi-
ra, mint egy átlagos vörösvári polgár. Érdekelt, 
mi történik a kisvárosunkban, de nem volt in-
díttatásom, hogy tevékenyen is részt vegyek 
benne, mert azt gondoltam, hogy vannak, akik 
nálam sokkal jobban értenek ehhez. Míg aztán 
a korábbi ciklus vége felé, ahogy közeledtek a 
választások, megkeresett a Vörösvárért Közéle-
ti Egyesület, hogy lenne-e kedvem szakmailag 
támogatni őket. Műszaki ember vagyok, szá-
mítottak a segítségemre, így igent mondtam. 
Később aztán felkértek képviselőnek is, amivel 
kapcsolatban meglehetősen szkeptikus voltam. 

• Abban nem bízott, hogy lesznek embe-
rek, akik fantáziát látnak önben, vagy ab-
ban, hogy el tudná látni a feladatot?
Nem önmagamban kételkedtem, hanem ab-
ban, hogy vagyok-e annyira ismert, hogy elég szavazatot kap-
jak. Végül rábólintottam a felkérésre, és elnyertem a képviselői 
státuszt.

• A VKE kereste meg Önt, de nyilván nem véletlen, hogy 
igent mondott nekik. Melyek azok a dolgok, amiket fon-
tosnak lát Ön is és az egyesület is?
Számomra fontosak azok az irányelvek, amiket a VKE a zász-
lajára tűzött, legfőképp az, hogy a közösség érdeke az egyéni 
érdekek fölött áll. 

• Azt hiszem, nem találunk olyan képviselőt, aki nem ezt 
tűzné a zászlajára…
Ebben igaza van, de ők számomra hitelesek. Személyesen is-
merem Gromon Istvánt és Szontág Nándort is, és tudom, hogy 
sosem a magánérdekek motiválják őket, hanem a város érdekei 
mentén döntenek.

• Azt gondolta, hogy nem ismerik sokan. Az ő kedvükért 
bemutatkozna? Mi az, amit érdemes tudni Önről?
Mint a beszélgetés elején is említettem, tősgyökeres pilisvö-
rösvári vagyok, a családfámat vissza tudtam vezetni egészen 
1697-ig. A szüleim, nagyszüleim is itt éltek, itt élek én is a fe-
leségemmel, valamint két lánygyermekem van, általuk két-két 
unokám, ők is itt maradtak.

Végzettségem szerint villamosmérnök vagyok, diploma után a 
vasúti, illetve kötöttpályás járműipar felé vettem az irányt. A 
Ganz Villamossági Műveknél helyezkedtem el gyártmányterve-
zőként, ahol édesapám is dolgozott. Aztán a kilencvenes évek-
ben, amikor a nagyvállalatok bedőltek, saját céget alapítottam, 
a Hungarotrain Kft.-t, melynek a profilja vasúti és kötöttpályás 
tervezés, fejlesztés, járműszerviz. Rengeteget dolgoztam kül-

földön, éltem is kint, a néhai Jugoszlávia különböző területein, 
Szerbiában, Horvátországban. Aztán húsz évig trolibuszokat 
üzemeltettünk Svédországban, de Tunéziában, Németország-
ban, Svájcban, sőt Indiában is volt feladat számomra. Négy 
nyelvet beszélek, a német és angol mellett horvátul és szerbül 
is tudok.

• Van-e olyan, amit a vállalkozásvezetés során megta-
nult, és a városvezetésben is kamatoztatható?
Úgy gondolom, van elég sok. Miután a fél világot bejártam, ta-
lálkoztam más kultúrákkal, népekkel, más életviteleket, szem-
léletmódokat ismertem meg. Ha ezekből az ember leszűri az 
esszenciát, hiszem, hogy a saját környezetét is jobbá tudja tenni. 

• Ön az elnöke a PVKB-nak, sok minden tartozik ide a 
pénzügytől a fejlesztési kérdésekig. Mivel foglalkoznak 
elsősorban? 
A TOP Plusz pályázati rendszer keretében városunk tekintélyes 
forrásokat nyert különböző projektekre, ezekben most kell dön-
téseket hozni. Az első néhány hónapban a korábbi testület által 
elkezdett projektekben hoztunk határozatokat, ahol már nem 
nagyon volt mozgásterünk. Most, hogy ezek kifutottak, kezdő-
dik az érdemi munka, várhatóan ezzel együtt a csatározás is.

• Az elmúlt hónapokban volt példa arra, hogy vissza-
dobta a testület a TOP Plusz pályázat terveit, a szakren-
delő terveit is miszlikbe szedték a képviselők. Mi ezekről 
az álláspontja?
Az orvosi rendelő műszaki kialakításának az előtervét elkészí-
tette a tervező, erre még a képviselő-testületi ülés előtt rábólin-
tottunk. A részletkérdésekben én a magam részéről nem akar-
tam vitába bocsátkozni, mert ezeket az intézmény használói 
egyeztették a tervezővel. 

8

Múlt hónapban indított sorozatunkban az önkormányzati ciklus képviselőivel beszélgetünk. 
Ezúttal Wieszt Lászlót, a Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnökét 
kérdeztük közéleti szerepvállalásról, fejlesztésekről, döntésekről.

A közérdek az első
8

Fotó: Grátzer-Bogdán Tamás



Ellenben a piac esetében nehezmé-
nyeztem, hogy a tervek elsődle-
gesen nem piacról szóltak, hanem 
lényegében egy parkot terveztek. 
Többször jártam kinn a piacon, meg-
hallgattam az árusokat, felmértem 
a terepet, az igényeket, így formál-
tam meg azt a markáns véleményt, 
amely a testület ülésén is elhangzott, 
hogy nem a park a jó irány. Nem baj, 
ha szép, de a parkosítás nem mehet a 
funkció rovására. Pontosan ez a raci-
onalitás az én terepem.

• Mik a céljai? Milyennek sze-
retné látni Vörösvárt?
Olyan kisvárosnak szeretném lát-
ni Vörösvárt, ahol szinte mindenki 
megelégedésére tudunk dolgozni. 
Nyilván ilyen nincs, mert nem léte-
zik az a döntés, amely mindenkinek 
megfelel, de ha a többségnek valami 
jó, akkor nem dolgoztunk hiába. Le-
gyen szó akár útfejlesztésről, akár 
kulturális vagy szórakozási lehető-
ségek kialakításáról. Öt évre előre 
nem tudom megmondani, milyen 
feladatokat fúj elénk a szél, egyet 
tudok csak ígérni: a legjobb szakmai 
tudásom szerint fogom meghozni 
az adott helyzetekben a döntést, 
mindig annak figyelembevételével, 
hogy mi szolgálja az itt lakók javát.

• Nem tudom, marad-e szabad-
ideje a munka és a képviselőség 
mellett, ha igen, azt mivel tölti 
szívesen?
Mostanában kevés szabadidőm van, 
ez kétségtelen, de az utóbbi időben 
sokat kertészkedek. A kertemben 
vannak gyümölcsfák, zöldségek. 
Szeretek kirándulni, utazni, nyá-
ron a vizet, télen pedig a hegyeket 
kedvelem. Korábban sokat kerékpá-
roztam, bejártam Európát. Amikor 
tehetem, kimegyek a hegyeinkbe, 
mint ahogy azt gyerekkoromban 
édesapámmal is tettem.

Sólyom Ágnes
Ezüst fokozatú elismerés Kontra Jánosnak
A Pilisvörösvári Liget Polgárőr Egye-
sület is képviseltette magát az éves 
megyei polgárőr közgyűlésen, ahol 
számos fontos döntés mellett elisme-
rések átadására is sor került. Ennek 
keretében Kontra János, városunk pol-
gárőre ezüst fokozatú kitüntetésben 
részesült. Az elismerés méltó vissza-
jelzés sokéves, példamutató szolgála-
táért, amelyet Pilisvörösvár biztonsá-
gáért és közösségéért végez. 

pilisvorosvar.hu

A Pilisvörösvári Polgármesteri Hivatal felvételre keres 
ÜZEMELTETÉSI ÉS BERUHÁZÁSI ÜGYINTÉZŐ 

MUNKATÁRSAT  határozatlan időre
Feladatok: Üzemeltetési területen: a város ingatlan- és közterület-állományának 
nyilvántartása, műszaki állapotának, felújítási igényeinek rögzítése, városüzemel-
tetéssel kapcsolatos építési, felújítási munkák, közműfogyasztások figyelemmel 
kísérése, adatszolgáltatás, beszámolók, statisztikák elkészítése.

Beruházásokkal kapcsolatban: önkormányzati beruházások előkészítése, beru-
házások pénzügyi igényének felmérése, árajánlatkérési eljárás bonyolítása, kép-
viselő-testületi döntéselőkészítés, szerződések előkészítése, folyamatban lévő 
beruházások ellenőrzése, kapcsolattartás a kivitelezőkkel, közbeszerzési eljárá-
sok műszaki dokumentációjának előkészítése.

Elvárások: középfokú – építész, épületgépész, épületvillamosság szakmacso-
portban szerzett – végzettség és szakmai tapasztalat, vagy egyetemi vagy 
főiskolai szintű építészmérnök, építőmérnök, épületgépész, épületvillamosság 
mérnök vagy egyéb műszaki szakképzettség és a beruházások szervezésével, 
bonyolításával, felügyeletével összefüggő szakképesítés, számítógépes ismere-
tek, B kategóriás jogosítvány.

A pályázatok benyújtásának módja: 
e-mailben a hr@pilisvorosvar.hu e-mail-címre küldve

További információk:

Kohlhoffer Rudolf r. főtörzsőrmester 
pilisvörösvári körzeti megbízott 

szolgálati száma: 
06-20-489-6707

Finta Balázs r. főtörzsőrmester 
pilisvörösvári körzeti megbízott 

szolgálati száma: 
06-70-400-7202

A vörösvári tűzoltókat kizárólag 
a 105-ös vagy a 112-es telefonszámon 

lehet riasztani!

Hatékony fellépés az engedély nélküli házalás 
ellen

Április 8-án bejelentés ér-
kezett a polgármesteri hi-
vatalba, miszerint a Dózsa 
György utcában házaló áru-
sok tűntek fel. A rendőrség, 
a városi rendészet, a tele-
pülésőrség és a polgárőrség 
összehangolt intézkedéssel 
igazoltatta az érintetteket a Pozsonyi utcában. Ennek során kiderült, hogy engedély nél-
küli kereskedelmi tevékenységet folytattak, ezért helyszíni bírságot szabtak ki rájuk.

Nem sokkal később újabb lakossági jelzés érkezett, ezúttal a Szabadság utcából, ahol más 
házalók zaklatták az ott élőket. A rendvédelmi szervek ezúttal is azonnal intézkedtek: az 
elkövetők szintén bírságot kaptak. Az intézkedés során kiderült, hogy egyikük körözés 
alatt állt, ezért őt a rendőrség előállította. 

pilisvorosvar.hu
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Április a városgazdáknál

A tavaszi idő beköszöntével a Vá-
rosgazda Kft. kiemelt figyelmet fordít 
a zöldterületek karbantartására. A 
rendszeresen gondozott közterületek és 
önkormányzati ingatlanok összterülete 
mintegy 247 000 m², amelyen folyama-
tosan zajlik a kaszálás, gyomlálás és nö-
vényfenntartás. Mivel a kezelendő terület 
mérete jelentős, a munka fokozatosan, 
szakaszonként történik.

A Városgazda Kft. mun-
katársainak az április is 
bőven adott feladatot. A 
város több pontján takarí-
tották a vízelvezetőket és 
a vízátereszeket.

Több helyen volt szükség a KRESZ-táblák javítására, 
illetve ahol kellett, új táblákat helyeztek ki.

Vörösvárbánya megállóhelynél egy botlásveszélyes útrészt javítottak aszfalttal, a Tél 
utcánál pedig egy évek óta problémás, rongálódott útcsatlakozást javítottak. Mivel a 
behajtó egy része be is szakadt, így halaszthatatlanná vált a javítás. Az új burkolat mel-
lett kibővített vízelvezető csövet is beépítettek.

Az intézmények terén is volt 
tennivaló: a Napos Oldal Szoci-
ális Központban burkolatjavítási 
munkákat végeztek.

Mindeközben folyamatosan történtek útjavítási munkák a 
nem burkolt útszakaszokon is, mint például az iparterület 
utcáin, a Torma utcában és a Piliscsabai utcában.



Elindult a Virágzó Vörösvárért! 
program

Pilisvörösvár Város Ön-
kormányzata elindította 
a „Virágzó Vörösvárért!” 
programot. Ennek ke-
retében több mint 1200 
csomag virágmagot jut-
tattak el a város bölcső-
déibe, óvodáiba és álta-
lános iskoláiba, hogy a 
gyerekek elültethessék, 
figyelhessék, és együtt 
gondozhassák saját kis 
virágaikat. A cél, hogy a 
fiatalok megtapasztalják 
a természethez való kapcsolódás örömét, és közben olyan 
értékeket sajátítsanak el, mint a figyelem, a türelem és a 
felelősség. Az önzetlen támogatásért és a virágmagokért kö-
szönet illeti a Krausz Mezőgazdasági Szaküzletet.

pilisvorosvar.hu

Gyommentesítés az ingatla-
nokon és a temetőben
A tavaszi esőzések következtében látványosan megin-
dult a növényzet növekedése, és ezzel együtt megsza-
porodtak a hivatalhoz érkező bejelentések is gazos, gon-
dozatlan telkekről. A 3/2015. (II. 06.) önkormányzati 
rendelet egyértelműen kimondja: „A város területén lévő 
ingatlanok tisztántartásáról az ingatlanok tulajdonosai, 
tényleges használói kötelesek gondoskodni, továbbá kö-
telességük, hogy ingatlanukat folyamatosan rendben 
tartsák, gyomtól, gaztól megtisztítsák.” Ennek megfele-
lően az elhanyagolt ingatlanok tulajdonosai felszólítást 
kapnak. Amennyiben ennek nem tesznek eleget, bírság-
ra is számítani kell, melynek összege akár 200 000 fo-
rintig terjedhet. Bírságra számíthatnak azok is, akik évek 
óta csak felszólítás után végzik el a fűnyírást. 

Fontos tudni, hogy az ingatlan előtti közterület rendben 
tartása a tulajdonos feladata – ide tartozik a gazmentesí-
tés, az avar összegyűjtése, a téli síkosságmentesítés, vala-
mint az árkok és vízelvezetők tisztán tartása.

A temetőben szintén nagyon elburjánzott a növényzet, 
ezért arra kérjük a sírhelyek rendelkezésére jogosultakat, 
hogy a következő időszakban nézzenek rá a sírok állapo-
tára, és segítsenek a környezet rendezésében. A temető 
rendjét önkormányzati rendelet is szabályozza, mely sze-
rint „A sírhely rendelkezésre jogosultja köteles a sírhely 
gondozását, gyomtalanítását rendszeresen elvégezni.” 
(14/2021. (X. 22.) önk. rend. 24. § (1))

A következő hetekben ismét ellenőrizzük a temető ál-
lapotát. Amennyiben nem történik változás, az érintett 
sírhelyek esetében hivatalos felszólítások kiküldésére 
kerül sor. Ha ezután sem történik változás, a gondozást 
az önkormányzat végzi el, a költségek megtéríttetésével.

pilisvorosvar.hu

A szelektív kuka 
nem lomtalanító hely!

A Fácán utcai szelektív üveggyűjtő környékén hosszú ide-
je rendszeresen jelenik meg kommunális hulladék, lom és 
egyéb oda nem való szemét. Ez nemcsak szabálytalan, 
hanem környezetszennyező és méltatlan az érintett város-
rész lakói számára. Felhívjuk a figyelmet, hogy a szelektív 
üveggyűjtő kizárólag üveghulladék elhelyezésére szolgál. A 
rendőrség, a polgárőrség és a településőrök a következő 
időszakban fokozottan ellenőrzik a szelektív szigeteket, és 
szabálytalanság esetén bírságot szabnak ki. Kérünk minden-
kit, hogy tartsa be az alapvető szabályokat! Ha valaki illegális 
hulladéklerakást tapasztal, kérjük, jelezze közvetlenül az ön-
kormányzat felé.

pilisvorosvar.hu

Kutyamérgezés Ligeten
Április végén több kutyát is megmérgeztek a ligeti városrészben. 
Az eddigi információk szerint a tettes valószínűleg az utcáról do-
bott be mérgezett ételt a kertekben tartott kutyáknak.

Az állatorvosi beavatkozásnak köszönhetően az állatok túlélték a 
mérgezést. Az ügyben rendőrségi feljelentés történt, a hatóság vizs-
gálatot indított.

pilisvorosvar.hu

Április 9-én a Depónia Nonprofit Kft. munkatársai jelezték a 
Polgármesteri Hivatalnak, hogy a Pacsirta és Tövis utcában 
több zsákban nem zöldhulladékot, hanem háztartási szeme-
tet, lomokat és egyéb kommunális hulladékot találtak. Fontos 
tudni, hogy egyetlen szabálytalanul megtöltött zsák is elég 
ahhoz, hogy az egész rakományt megszennyezze, ezzel a teljes 
komposztálótelepet károsítva, működését ellehetetlenítve.  

Felhívjuk a figyelmet, hogy a zöldhulladékos zsák kizárólag 
kerti eredetű hulladékra való. Aki más jellegű szemetet tesz 
bele, az szabályt sért, kárt okoz, és veszélyezteti a közösség 
munkáját.

pilisvorosvar.hu

Felelőtlenség veszélyezteti 
a zöldhulladék elszállítását
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CSELÉD VAGY CSALÁD? ÁLLATTARTÁS PILISVÖRÖSVÁRON

A felelős állattartás 
gyerekkorban kezdődik
„Egy nemzet nagysága és erkölcsi fejlettsége híven tükröződik abban, ahogyan az állatokkal 
bánik”– szól az általában Gandhinak tulajdonított idézet. De hol és mikor alakul ki az ember élete 
során az állatokhoz való viszonya? Természetesen gyerekkorban.

A felelős állattartásra való nevelés nem az iskolában kezdődik, 
hanem sokkal előbb. A kisgyerekkori minták és a család szerepe 
nagyon fontos tényező az állatokkal való bánásmód alakulá-
sában is. Mit lát a kisgyerek, amikor otthon van: kettévágja-e 
egy ásócsapással a papa a varangyot, vagy csak arrébb teszi? 
Agyonüti-e az épp a föld alól kibújó vakondot, vagy inkább be-
szerez egy riasztóberendezést ellene? Ivartalaníttatják-e a csa-
lád macskáját, vagy a pár napos kölykök a vödör vízben végzik, 
mert az úgy olcsóbb? Elviszik-e oltatni a Buksit, vagy ha el-
pusztul szopornyicában, akkor legyintenek rá, és beszereznek 
egy ugyanolyan fajta kutyát (lehetőleg valami „fajtiszta, olcsó” 
egyedet, természetesen szaporítótól)?

Ezek a szociális minták hamar rögzülnek, és ezeken kamasz-
korban már nehéz változtatni: hiába próbálja a pedagógus meg-
magyarázni a gyereknek, hogy a kiránduláson kővel dobálni 
a kóbor macskát kegyetlenség, ha otthon pont ezt látja, azzal 
az indoklással, hogy nehogy odaszokjon és a kertbe piszkítson 
az állat. Hiába nézik meg környezetismeret-órán az Attenbo-
rough- meg a Goodall-féle természetfilmeket, ha a hétvége 
legfőbb családi szórakozása a cirkusz, ahol a benyugtatózott, 
anyjától elszakított oroszlánkölyökkel lehet pár ezer forintért 
fotózkodni.

A legfőbb alapvetés, amit a gyerekekkel meg kell értetni, hogy 
a velünk élő állatért minden körülmények között felelősséggel 
tartozunk. Ha nem is kezeljük teljes értékű családtagként, egy 
kutyát, macskát, tengerimalacot, aranyhalat, kaméleont ugyan-
úgy megillet a boldog, egészséges élet, mint minket, embereket: 
kell rá időt és pénzt szánni; kell etetni-itatni, orvoshoz vinni, 
tisztán tartani, foglalkozni vele, egyszóval helyesen kell szeret-
ni.

Az Ürömi Állatotthon egyik szívügye a felelős állattartásra való 
nevelés, főleg ha kutyákról van szó. Több éve sikeresen mutat-
ják be óvodákban, iskolákban az erről szóló programjukat. Ez 
tulajdonképpen egy gondosan megtervezett oktatóóra, amely-
ben szó esik a kutyák és az ember kapcsolatáról úgy általában 
(például mit tegyünk, ha kóbor kutyát látunk), majd gyakorlati 
bemutató során próbálják átformálni az állatokhoz viszonyuló 
negatív attitűdöket, és erősíteni a pozitívakat.

Ehhez a pedagógiai misszióhoz kapcsolódik az immár kilen-
cedik alkalommal megszervezett elő-gyereknapjuk is, amire 
idén május 11-én, vasárnap kerítettek sort az állatotthonban. 
Két hónapnyi profi szervezés eredményeképp egy olyan, játé-

kokkal és programokkal teli, vidám napot sikerült összehozni, 
amely egy európai multinak is becsületére válna, nemhogy egy 
agglomerációbeli civil szervezetnek. A rengeteg látogató kipró-
bálhatta a 40 m hosszú exatlonpályát és a népi játszóházat, de 
volt felfújható és igazi tűzoltóautó is, a rengeteg mozgás után 
megéhezőket pedig vattacukor, palacsinta, paprikás krumpli, 
sült kolbász várta – tehát minden adott volt, ami egy igazi tava-
szi fesztiválhangulathoz kell. Természetesen a nap fénypontjai 
az állatos programok voltak – a TúráZoo mozgó állatkertben 
lehetett gabonasiklót, szakállas agámát és afrikai óriáscsigát is 
simogatni, de a főszerep mégis a kutyáké volt. A gyerekeknek is 
bemutatták a menhely lakóit, meséltek róluk, majd a nap folya-
mán kétszer is megtartott kutyás bemutató során az érdeklődők 
megfigyelhették, milyen engedelmes tud lenni Nala, az óriás 
snauzer, és hogy dolgoznak a malinois és németjuhász fajtájú, 
őrző-védő kutyának kiképzett Brúnó, Dipper, Max és Maffia.

Szűcsné M. Adrienn, az Ürömi Állatotthon vezetője szerint ez 
a nap egyformán szólt a szórakozásról, a tanulásról és az álla-
tokkal való kapcsolat építéséről. Hiszen a felelős állattartás egy 
nagyon komoly dolog, de a legjobb mégis szórakozva, kutyákkal 
együtt tanulni róla.

Gelencsér Zsófia
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Gyereknapot tartottak az Ürömi Állatotthonban 



Húsvéti vidámságok

Vidáman, sok tánccal és még több zenével telt a húsvét a Művé-
szetek Házában.  

Április 20-án, vasárnap a hagyományos Húsvéti bálon a Die 
Adlersteiner Zenekar várta a színpadon a mulatozni vágyókat. 
Az eseményen közel 300 vendég szórakozott, táncolt a jobbnál 
jobb zenékre. Természetesen a program alatt büfé is üzemelt, így 
a tánctól kimelegedett, kitikkadt bálozók nem maradtak szom-
jan, és a kedves, rég nem látott ismerősökkel is egy pohár finom 
ital mellett beszélgethettek a vendégek. Külön öröm számunk-
ra, hogy már egyre többen veszik meg elővételben, online a belé-
pőjegyeiket. A húsvéti bálra a résztvevők 85 százaléka vásárolta 
meg online a jegyét, és foglalta le e-mailen az asztalt. 

Másnap, húsvéthétfő délután szintén jó hangulatú locsolóbál-
ra várta az érdeklődőket a Vörösvárért Nyugdíjas Egyesület. A 
rendezvény igazi közösségi élmény volt, ahol hagyományőrzés, 
tánc, zene és jókedv találkozott. A programot színvonalas fellé-
pések színesítették: csodás produkciót mutattak be az Adenssa 
Táncegyüttes és a Vörösvári Német Nemzetiségi Táncegyüttes 
növendékei, ahogy a Sárgarózsa Táncegyüttes tagjai is elvará-
zsolták a közönséget. Fürjes István énekes pedig különleges 
hangulatot hozott az eseményre. A bál zenei kíséretéről Csendes 
Zoltán gondoskodott.

Reméljük, jövőre hasonlóan színvonalas, vidám programokkal 
ünnepelhetjük a húsvétot. 

Művészetek Háza
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Húsvéti bál:

Nyugdíjas 
locsolóbál:

Események

Húsvét 2025

Április 19-én, nagyszombaton az ünnepi szentmisét követő-
en Pilisvörösváron is körmenettel ünnepelték Jézus feltáma-
dását a katolikus hívek.

Passiónk története
2022-ben az Új Ember újságban Passió (Jézus szenve-
déstörténete) képzést hirdettek, amire az ország minden 
részéről vártak jelentkezőket. Meskó Zsolt rendező volt 
ennek a szervezője. Zsolt súlyos balesetet szenvedett, és 
az intenzív osztályon fekve volt egy csodálatos Isten- 
élménye, erre született a darab szövegkönyve.

A Passiót Pasaréten mutatták be először, nagy sikerrel. 
Aztán jött az ötlet, hogy az ország minden templomában 
legyen a húsvét úgy megünnepelve, ahogy azt hajdan 
őseink tették. A szocializmusban minden egyházi színda-
rabot betiltottak, csak a karácsonyi pásztorjáték marad-
hatott gyerekekkel. A ligeti templom közössége bevállalta 
a Passió előadását. 

A darabot 2023-ban mutatták be először a ligeti templom-
ban. Minden segítséget, jelmezeket, hang- és fénytechni-
kát megkaptunk hozzá a pasaréti csapattól. A Passió szö-
vege, előadása mindenki számára megrendítő volt. 

2024-ben a hang- és fénytechnikáról már magunknak 
kellett gondoskodnunk. A Művészetek Háza lett a követ-
kező helyszín, ahol minden támogatást, színpadtechnikát 
is megkaptunk. Az idén is ott került sor a Passió előadá-
sára.

Miért csináljuk családapák, családanyák, fiatalok, idő-
sek, gyerekek? Ebben a beteg világban a gyermekeink, 
unokáink és magunk miatt is evangelizálnunk kell. Nem 
hallgathatjuk el azt, amiben hiszünk, ami életünk végső 
célja.

A Passió előadása ránk is nagy hatással van. A próbák so-
rán ismeretségek, barátságok szövődtek, megerősödött a 
közösség, ami élővé vált. A templomkertben a gyermekek 
játszanak, a szülők beszélgetnek. Kialakult egy igazi sze-
retetközösség.

Győrfi Katalin

A PilisTV felvétele 
az eseményről



Németh János emlékkoncert Harmadszor csendültek fel 
indulók

A Pilisvörösvári és a Pilisszentiváni Fúvószenekar kooperációjá-
ban tovább folytatódott az indulókoncert-sorozat. A széria 2022-
ben vette kezdetét, 2023-ban volt hallható a bemutató sorozat má-
sodik része. Idén május 11-én pedig ismét igazi zenei csemegében 
részesülhetett a közönség Pilisvörösváron, amikor a Pilisszenti-
váni Fúvószenekarral kiegészülve immáron harmadik részét tar-
tottuk meg a sorozatnak, amely a katonai és ceremoniális indulók 
legszebb gyöngyszemeit hivatott bemutatni. 

Az „Indulókoncert” címmel meghirdetett rendezvénysorozat 
célja az volt, hogy életre keltse a fúvószenei hagyományokat, 
és megismertesse a közönséggel azokat a klasszikus indulókat, 
amelyek nemcsak zenei értékükkel, hanem történelmi hátte-
rükkel is maradandó nyomot hagytak. Az eddigi koncertsorozat 
műsorában olyan híres szerzők művei kaptak helyet, mint Juli-
us Fucik, Carl Teike, Farkas Antal, Frantisek Kmoch vagy Ernst 
Mosch. A május 11-i koncerten meghallgathattuk többek között 
a Colonel Bogey, a Wien bleibt Wien és a Kaiserin Sissi indulókat is. 
A közös zenekart Spanberger Zsolt vezényelte.

A két zenekar közös játéka nemcsak a hangzás tekintetében 
jelentett különleges élményt, hanem egyedülálló lehetőséget 
adott arra is, hogy mintegy 50 zenész szólaltassa meg együtt 
a darabokat. A zenekarok a koncerttel nem titkolt célt is szol-
gáltak: szeretnék közelebb hozni a fiatalabb generációhoz a fú-
vószenei kultúrát, és felhívni a figyelmet arra, hogy az indulók 
nem csupán történelmi emlékek, hanem élő, izgalmas, közössé-
gi élményt adó művek is.

Werischwarer Blaskapelle

Lélek-Kapu másodszor
Május 8-án dr. Buda László pszichoterapeuta tartott előadást 
Pilisvörösváron, a Művészetek Házában. Az előadás címe az 
volt: Mit üzen az életed? A program fókuszában az élettuda-
tosság fogalma állt, amely segíthet abban, hogy felismerjük 
életünk kulcsfontosságú üzeneteit, és új nézőpontból tekint-
sünk saját történetünkre.

A programot a Pilisi Medence Kultúrájáért Alapítvány 
(PMKA) szervezte, ami egy éve működik, és ezalatt kiemel-
kedő szereplője lett városunk kulturális és közösségi életé-
nek. A Gyémánt Jazz Klubon és az szintén általuk szervezett 
koncerteken felül létrehoztak egy Lélek-Kapunak elnevezett 
programot. Ez tulajdonképpen egy tematikus sorozat, amely 
olyan előadásokat és beszélgetéseket kínál, amelyek a szemé-
lyes fejlődés, a lelki egészség és a közösségi összetartozás té-
máit járják körül. A program célja, hogy megteremtse a belső 
elmélyülés és az emberi kapcsolódások új minőségét, hogy 
mélyebb megértést nyújtson az életünket formáló hatások-
kal kapcsolatban, és segítsen a résztvevőknek tudatosabban 
élni mindennapjaikat.

A sorozat első vendége Kassai Lajos lovasíjász mester volt, aki 
Kiss József Zsolt mentálhigiénés szakemberrel és asztroló-
gussal beszélgetett, most pedig dr. Buda László volt a meghí-
vott. Mindkét előadásnak nagy sikere volt, a folytatás ősztől 
várható. Az alapítvány konkrét nevet még nem árult el, de 
több szakemberrel is kapcsolatban állnak.

Érdemes a legfrissebb információkért meglátogatni a hon-
lapjukat: www.pmka.hu

VÚ
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A PilisTV videója

Április 16-án este a Pilisvörös-
vári Cziffra György Alapfokú 
Művészeti Iskola nagytermé-
ben hangversennyel emlékez-
tek meg Németh János tanár 
úrról volt tanítványai.

Németh János Budapesten 
született és élt, főállásban az 
Operettszínház trombitása 
volt. Még fiatalon, 1963. szep-
tember elsején került rézfúvós 
tanárnak Pilisvörösvárra, ahol 
42 éven keresztül tanított a helyi zeneiskolában. Meghatározó 
alakja volt az intézménynek, kollégái és tanítványai is nagyon 
szerették. Munkásságáért megkapta a Szocialista Kultúráért 
érdemrendet, a Lajta László-díjat, az Arany Katedra díjat és a 
Pilisvörösvárért emlékérmet, majd 2005-ben bekövetkezett ha-
lála után, 2006-ban posztumusz a Művészet Tisztelete emlék-
plakettet.

Németh János mindig lelkiismeretes, pontos, figyelmes, odaadó 
tanár volt. Emléke élénken él tanítványaiban, akik most, halá-
lának 20 évfordulóján koncerttel idézték meg alakját. A műsort 
azokból a darabokból választották, amiket még tanáruk tanított 
meg nekik nagyjából 30 évvel ezelőtt, hiszen egykori tanítvá-
nyai amatőr zenészként a mai napig zenélnek a Pilisi-medence 
különböző zenekaraiban. A jó hangulatú eseményen Hoós Sán-
dor, a zeneiskola egykori igazgatója beszédében méltatta János 
bácsit, emellett dr. Fetter Ádám polgármester, aki szintén tanít-
ványa volt gyerekkorában, valamint a fellépők többsége is megi-
dézte Németh János alakját pár szóval, történettel, emlékkel. 

A koncertre eljött a tanár úr felesége, Németh Jánosné és to-
vábbi családtagok is, akik nagy örömmel fogadták, hogy a ta-
nítványok még 20 év távlatából is őrzik tanítójuk emlékezetét. 
A program nyitó eseményeként Oláhné Szabó Anita jelenlegi 
igazgató felavatta a réztáblát, melyet arra az ajtóra helyeztek el, 
amely mögött János bácsi terme volt, és amelyet most ünnepé-
lyesen Németh János rézfúvós teremnek neveztek el.

VÚ



2025. május 1-jén a Pilisvörösvári Német Nemzetiségi Fúvószenekar zenés ébresztővel kö-
szöntötte a város lakóit. Az együttes igyekszik ezzel egy régi szokást feleleveníteni, és re-
méli, hogy a jövő évtől újból hagyománnyá válik ez az esemény. A zenekar reggel indult út-
nak, hogy vidám dallamokkal ébressze a helyieket. A várost körbeutazva nyolc különböző 
helyen álltunk meg. Az állomásokat Instagram- és Facebook-oldalunkon lehetett követni. 

Azt gondoljuk, sikerült mindenki arcára mosolyt csalni ezen a reggelen és délelőttön. Kö-
szönjük szépen a két lovas kocsinak a kitartó utaztatásunkat, továbbá köszönjük azoknak, 
akik vendégül látták étellel és itallal a Fúvószenekart!

Werischwarer Blaskapelle

Ismét zenével ébredhettünk május 1-jén

Áprilistól visszatér a vörösvári kulturális életbe Berényi Ildikó, a Művészetek Háza régi-új 
igazgatója. Vele beszélgettünk a múltjáról és a jövőbeli terveiről.

Nagyrendezvényektől 
a kulturális értéktérképig

• Kérem, hogy rövi-
den mutatkozzon be 
azoknak az olvasók-
nak, akik korábbról 
nem ismerik.
2004-ben Pilisvörösvá-
ron művelődésszerve-
zőként kezdtem szak-
mai munkámat a régi 
„Kultúrban”, utána 
2007-től 2015-ig voltam 
Pilisszentkereszten a 
helyi közösségi ház 
vezetője, majd 2015 és 
2020 között újra Pilis-

vörösváron dolgoztam mint a Művészetek Háza igazgatója. Visz-
szatekintve az előző ciklusomra, sokat dolgoztunk azért, hogy 
a településen felpezsdüljön a kulturális élet. Sikerült jelentős 
változásokat elérni, megerősödött a klubélet (film-, honismereti, 
életmód-, foltvarró-, társasjátékklub), és számos új rendezvénytí-
pust vezettünk be (világjárók, népek tánca, családi matiné, work-
shopok, előadóestek, koncertek, felolvasóestek, zenés estek, krea-
tív műhelyek, juniális, egészségnap). 

Amire a legbüszkébb vagyok, hogy 2015 októberében elindult 
a színházi előadások szervezése a Művészetek Házában, és a 
nyári hónapok kivételével minden hónapban volt előadás. 
Nagy öröm volt megnyitni 2015 novemberében a Kultúr Bü-
fét, melyben a feladat ellátását a Művészetek Háza dolgozói 
végezték. A Vörösvári Napokat 2016-tól tágas, szép természeti 
környezetben, a Kacsa-tónál rendeztük meg, és azt gondolom, 
hogy az új helyszín beváltotta a hozzá fűzött reményeket, hi-

szen a város szabadtéri rendezvényeinek jelentős részét azóta 
is ott rendezik.

• Milyen érzés visszatérni a Művészetek Házába?
Nagyon jó érzés újra visszajönni, hiszen nem idegenként jöttem 
a városba, szeretem és jól ismerem a települést.

• Milyen szakmai tervei vannak a jövővel kapcsolatban, 
konkretizálódott-e már valami?
A város nagyrendezvényeinek kínálata az utóbbi időszakban ki-
bővült: a Vörösvári Napok igazi fesztivállá nőte ki magát, továbbá 
ott van még a Hallo! Werischwar, a Stégek Éjszakája, a RedRun 
futóverseny, a jégpálya üzemeltetése. Ezek mellett továbbiak 
kialakítását is tervezem, mint például gasztronómiai rendezvé-
nyek, sváb ételek fesztiválja. A Stégek Éjszakája mellett lenne 
Színházak Éjszakája, valamint jazzfesztivál a könyvtár udvarán, 
a gyerekes családoknak mesefesztivál és Régi Idők Napja (családi 
program sváb hagyományok bemutatásával). Környezetvédelmi/ 
ökológiai hét szervezését is tervezem előadásokkal, valamint 
egészségnap/napok szervezését, a meglévő bővítését előadások-
kal, szűrésekkel. Lennének népművészeti rendezvények, alkotó-
táborok, táncházak a meglévők mellett (görög, szerb, flamenco 
stb.), valamint tematikus napok, ahol távoli kultúrákat ismerhet-
nek meg az érdeklődők, ilyen például a japán nap. 

Ezek mellett tervezem a kulturális értéktérkép létrehozását. Ez 
egy olyan, minimum 1,5 m × 1 m méretű, időjárásálló felület len-
ne, ami a település több pontján kihelyezve a legfontosabb látni-
valókat – természeti értékeket, szobrokat, épületeket – mutatná 
meg a városról a térképen, QR-kódos beolvasással pedig további 
információkat olvashatnának a telefonjukon az érdeklődők.

Kókai Márton
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Az aktuális új könyvekről itt lehet tájékozódni: pvvarkonyvtar.hu/uj-konyveink

Annie Ernaux: A másik lány
Az írónő tízéves korában tudta meg, hogy 
volt egy nővére, aki meghalt, mielőtt ő meg-
született volna. Hatvan évvel később levelet 
írt neki, melyben megjelenik a titok, a bűntu-
dat és a féltékenység.

David Baldacci: Az ártatlan
Will Robie, a kegyelmet nem ismerő bér-
gyilkos sosem kérdőjelezi meg a paran-
csot, egészen mostanáig. Miután nemet 
mond egy gyanúsnak tűnő megbízatásra, 
ő maga kerül az egykori bajtársai célke-
resztjébe.

Berg Judit: Három kis dínó a világ körül
Trikó és Nyamm leveleinek egy része is-
merős lehet azoknak, akik előfizettek az 
UNICEF levélküldeményeire, amelyek se-
gítségével sok országba ellátogattak, hogy 
megismerjék a helyi kultúrát, az ott élő 
gyerekeket.

Bán Mór: 
Hunyadi – A holló felemelkedése
A tévésorozat forgatókönyvéből készült 
regényváltozat Hunyadi János legendás 
életének minden fontos mozzanatát feszes 
szerkesztésben, a filmes dialógusok fel-
használásával idézi meg.

Rényi Ádám: Ő, Szirtes Tamás
A történetmesélés nagymesterét, Szirtes 
Tamást Rényi Ádám faggatta közel egy tel-
jes éven át, hogy az olvasó számára bete-
kintést szerezzen egy páratlanul izgalmas 
élet színfalai mögé.

Gladys Mcgarey: A jól megélt élet
A holisztikus orvoslás anyjaként emlege-
tett, 103 éves korában elhunyt orvosnő sa-
ját példájával hitelesített gyakorlati tanácsai 
utat mutatnak számunkra a gyógyuláshoz 
és a teljes élethez.

Új könyvek 
a városi könyvtárban

Nyitvatartás: H 9–15, K 12–19, Sz zárva, Cs 9–15, P 12–19, 
Szo 9–12 kéthetente (június 14., 28.)

Tamara Rosier Phd: Másként huzalozva
A maga is ADHD-s szerző szakmai és sze-
mélyes tapasztalatát összegezve praktikus 
eszközöket kínál ahhoz, hogy az ADHD-val 
élők látványosan javíthassanak az életminő-
ségükön és az emberi kapcsolataikon.

Színes kulturális hétvége
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Közös ebéd 
a nyugdíjas 
egyesülettel
Április 26-án közös ebéd-
re gyűlt össze a Vörösvárért 
Nyugdíjas Egyesület tagsága a 
Gólyafészek Rendezvényház-
ban, Peller Gábor vendéglátó 
meghívására. A szép szám-
ban megjelent vendégeket 
Zsebe Jánosné, az egyesület 
elnöke köszöntötte, majd kö-
szöntőt mondott Peller Gábor 
tulajdonos és Fetter Ádám 
polgármester. Az eseményen 
részt vettek Mátrahegyi Er-
zsébet és Hollauer György ön-
kormányzati képviselők is.

A jó hangulatú ebéd után 
zenés, táncos programokkal 
folytatódott a délután, a zenét 
Csendes Zoltán biztosította. 
Az egyesület hálája jeléül egy 
kézzel készített, tökmagokból 
kirakott gólyát ajándékozott 
vendéglátójuknak.

pilisvorosvar.hu

Teadélután a Mozdulj Közösen Baráti Körrel
Április 24-én a Művészetek Házában került sor a Mozdulj Közösen Baráti Kör Alzheimer 
teadélután-sorozatának következő eseményére. A rendezvényen Hulák Zsuzsanna tartott 
tartalmas előadást az időskori mozgás fontosságáról, az Idősek Tanácsának szerepéről, a de-
menciáról, valamint az idősbarát önkormányzatok jelentőségéről.

A teadélután-sorozat következő előadására május 30-án, pénteken 17 órától várják az érdek-
lődőket, szintén a Művészetek Házában.

pilisvorosvar.hu

Igazi ünnepe volt a hagyományoknak, a zenének 
és a közösségnek a május 10–11-i hétvége. Szom-
baton kórustalálkozót rendezett a Pilisvörösvári 
Német Nemzetiségi Vegyeskórus a Művészetek 
Házában. A hangulatos eseményen fellépett a Pi-
lisvörösvári Német Nemzetiségi Vegyeskórus, a 
Soroksári Hagyományőrző Vegyeskórus, a Soly-
mári Hagyományőrző Asszonykórus, az Ürömi 
Heimat Singkreis és a Solymári Férfikórus.

Vasárnap délután a Pilisvörösvári FIVIRET Rozmaring Hagyományőrző Tánccsoport ünnepelte 
fennállásának 10 éves jubileumát egy színvonalas műsorral. Közreműködtek a Német Nemzeti-
ségi Tánccsoport gyermek- és ifjúsági csoportjai, a Rozmaring Hagyományőrző Tánccsoport, a 
Pesthidegkúti Német/Sváb Altdorf Tánccsoport és a Werischwarer Streichkapelle zenekar.

pilisvorosvar.hu

Rozmaring 
Táncegyüttes 

jubileuma



Könyvbemutatóval egybekötött Honismereti Klubdélutánt tartottak április 29-én délután a Sváb Sarokban. Az eseményen Fogarasy 
Attila bemutatta legújabb, Ünnepek és emberek című verseskötetét, melyből maga olvasott fel részleteket, a hallgatóság pedig játékos 
formában próbálta felismerni, mely eseményekhez kapcsolódnak a versek. A helyes megfejtésekért könyv járt.
A délután során gyertyagyújtással és felelevenített emlékekkel tisztelegtek a nemrég elhunyt pilisszentiváni helytörténész, Ziegler 
Ágota munkássága előtt, akinek helytörténeti és családfakutatói tevékenysége maradandó érték a térség számára.
Zsámboki Szabolcs a Bildstockok felújításáról, valamint a közelgő anyák napi ünnepségekről osztott meg érdekes háttérinformáció-
kat. A rendezvényt Babicsek Berci solymári borainak kóstolója zárta, barátságos hangulatban, jóízű beszélgetések mellett.

Mátrahegyi Erzsébet

Vers, emlékezés, közösség

Az ELTE Bölcsészettudományi Karának Germanisztikai Intézetén belül működik a Magyarországi 
Németek Kutatóközpontja, amelynek új vezetője a pilisvörösvári dr. Kerekes Gábor egyetemi 
docens, a Vörösvári Újság újságírója, a nemzetiségi rovat egykori szerkesztője. Kinevezése 
alkalmából vele beszélgettünk.

A tudomány nem való 
elefántcsonttoronyba

• Kérem, meséljen egy kicsit a ku-
tatóközpont múltjáról.
A Magyarországi Németek Kutatóköz-
pontját Manherz Károly még akkor 
alapította, amikor a Germanisztikai 
Intézetet vezette – amelyet egyébként 
szintén ő hozott létre. Szívügye volt a 
kimondottan a magyarországi német-
séggel tudományos módon is foglalko-
zó központ beindítása, ami itt, Pilisvö-
rösváron senkit sem lep meg, hiszen 
sokan jól ismerik őt. Hogy mennyire 
megbecsült személye Vörösvárnak, 
az számomra akkor vált nyilvánva-
lóvá, amikor a Művészetek Házában 
az egyik nemzetiségi délutánon egy 
idősebb úr azzal büszkélkedett, hogy ő 
bizony személyesen is találkozott már 
Manherz Károllyal. Nem akartam kel-

lemetlen helyzetbe hozni, így nem mondtam, hogy én is, szinte 
minden nap, amikor összefutunk az intézetben...

• Mi a szerepe a központnak?
A központ a magyarországi németség tárgyi és szellemi kul-
túrájával, történelmével, nyelvével és irodalmával foglalkozik. 
Egyrészt ennek a kultúrának, a német nyelvjárásoknak a doku-
mentálása, feldolgozása és vizsgálata a feladata, másrészt pedig 
eredményeinek népszerűsítése, azoknak közvetítése a laikus 
érdeklődők számára érthető, befogadható módon – mivel a tu-
domány önmagában szép és hasznos dolog, de nem szabad bent 
felejteni valamiféle elefántcsonttoronyban.

• Milyen tervei vannak vezetőként?
Nincs sok magyarországi német témákkal foglalkozó tudomá-
nyos műhely Magyarországon, ezért – szerintem – segítenünk 
és támogatnunk kell egymást. Egy további szempont, hogy a 
központ működésében túl kell lépnünk azon a mentalitáson, 
hogy egy jól körülhatárolható kultúrát és nyelvet vizsgálunk. 
Nekünk nem kell, sőt nem szabad behatároltnak, bezárkózó-

nak lennünk. Jelenleg a központ összes, a Germanisztikai In-
tézethez tartozó munkatársa nemcsak magasan kvalifikált, 
habilitált oktató, hanem több évtizedes külföldi tapasztalattal 
is rendelkezik. A külföldön szerzett tapasztalat szükségessége 
nem modern gondolat, és még csak nem is a felsőoktatás kivált-
sága. Gondoljunk csak a múlt században még Pilisvörösváron is 
ismert és alkalmazott „Tauschkind” intézményére: a gyereket 
más faluba, ha lehetett, akkor Ausztriába küldték, hogy lásson 
világot, szerezzen tapasztalatot, tanuljon újdonságokat, nyelvet. 
Ebből mindenki profitált: a gyerek, a családja, a falu. Végül, de 
korántsem utolsó szempontként említeném a modernizációt, a 
központ digitális jelenlétét és a fiatalok élményközpontú okta-
tását, ami egy olyan közösségben valósul meg, ami számukra 
biztos bázist jelent.

• Meséljen magáról is valamennyit: azonkívül, hogy a 
Vörösvári Újság újságírója, milyen privát szálak kötik 
Vörösvárhoz?
2008–2009 és 2012–2021 között voltam a Vörösvári Újság nem-
zetiségi oldalainak egyik társszerkesztője. Magam lassan több 
mint húsz éve élek a városban, mivel házasságkötésünkkor 
a feleségem, aki vörösvári, Esztergomban dolgozott, én pedig 
Budapesten, így az tűnt a legigazságosabb megoldásnak, ha – 
úgymond – „félúton” lakunk majd. Időközben megismertem és 
megszerettem a pilisvörösvári embereket. Az itt élő közösség 
egyszerre hagyományőrző és nyitott a haladásra, segítőkész, de 
nem tolakodó, dolgos a hétköznapokban és elegáns az ünnepein. 

VÚ

Universitätsdozent Dr. habil. Gábor Kerekes ist der neue 
Leiter des Ungarndeutschen Forschungszentrums, das 
von Professor Karl Manherz, einem Sohn Werischwars, 
gegründet wurde und im Rahmen des Germanistischen 
Instituts der ELTE in Budapest tätig ist. Zu den Plänen des 
neuen Leiters gehört der Ausbau der Kontakte zu anderen 
wissenschaftlichen Werkstätten, die sich mit dem Ungarn-
deutschtum befassen, sowie eine weltläufigere Ausrich-
tung des Forschungszentrums.
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Spoan mussma!
A Sváb Sarokban április 1–4. között volt megtekinthető a nyilvánosság számára az az időszakos 

kiállítás, amely elődeink takarékosságát mutatta be. A tárlatot azóta is sok óvodai, 
iskolai és egyéb csoport tekintette meg.

Helytörténet18

Spoan mussma! – hallhattuk otthon megannyiszor az intő szavakat. 
Elődeink mindenért keményen megdolgoztak, sok nélkülöző kor-
szakot kellett túlélniük, ezért megbecsültek mindent, ami a kezük 
ügyébe került. Takarékosságukat hozta a szükség, a szegény világ, az 
új dolgok nehézkes beszerzése, így a konyhai alapanyagoktól kezdve 
a ruhaneműn át egészen az eszközeikig mindent nagy becsben tar-
tottak. Elengedhetetlen volt a találékonyságuk, a józan paraszti ész, 
amivel szinte minden javítására találtak megoldást. 

A konyhából indult a takarékosság, erre jó példa az eprájnszupn, 
amibe beletörték a kenyérhéjat. Ugyanezt a gyerekek ehették édesség 
gyanánt, vízbe mártva, kis cukorral megszórva. A fogakkal már rit-
kán rendelkező idősek nem tudták a kenyér vastag és szikkadt héját 
megrágni, így azt levágták és félretették a mély kenyeres fiókba – me-
sélte a nagymamám. Gyakran gondoltam rá, míg készült a kiállítás, 
mivel sokat tanulhattam tőle a sváb konyha takarékosságáról. 

A kapart és nem vastagon pucolt zöldségek, az utolsókig kicsepeg-
tetett olajosüveg, a kockában vásárolt zsír, később margarin papírjá-
nak felhasználása a tepsi kikenésére, a levesen megdermedt tyúkzsír 
elfőzése ételekhez, az újságpapíron sütött piskótalap, amiről még 
olvasni is tudtunk… Spóroltak a tojással, azzal a tyúktojással, ami-
ből kettőért a mama gyermekkorában bejuthatott a helyi strandra. 
Ha felütötte, alaposan kitörölte mindkét fél tojáshéjat, majd a lisztet 
hozzáadva készült is a tészta, ami főzés után leszűrve nem víz alá 
került, hogy több liter vizet leengedjünk a lefolyón, hanem zsíron lett 
megfuttatva. Az értékes főzőlé sem lett kiöntve, készülhetett belőle 
az obsmojcnszupn. Egy lezsírozott levesből és egy tésztaételből már 
meg is volt az ebéd. 

A műanyag világ hozta a sok tejeszacskót és reklámszatyrot, amiket 
vétek lett volna szemétbe dobni, hiszen kimosva, megszárítva sok 
célra felhasználható. A vastag műanyag zacskó elsőrendű tároló a 
spájztól a műhelyig: egyesek ezzel védték a kukoricacsöveket a föl-
deken, mások szőlőkötözésre használták, és jó páran készítettek láb-
törlőt, szatyrot belőlük. Az őszi kukoricafosztás után a csuhéból is 
szatyor és lábtörlő készülhetett. A csutka jó játékszer volt a gyerekek-
nek, a férfiak demizsonhoz dugót, szerszámnyelet készítettek belőle, 
a maradék pedig meleget biztosított a sparherdben. 

A sparherd! Maga a takarékosság! Szinte bármivel fűthető, miközben 
süt, főz, vizet forral, meleget ad, szárít, és este a karikáját elvéve vilá-
gít. A mosakodóvizet is itt melegítették. Egy mosófazéknyit az egész 
családnak be kellett osztania fürdéshez. 

A bányából is hazakerült pár dolog, többek között a használt 
robbantó zsinór, amiből díszes fonott üvegek készültek. Kevés bá-
nyászcsalád akadt, akinél ne lett volna otthon egy 30 centis sínda-
rab. Gyermekkoromban nagypapám maga mellé ültetett egy sámlira, 
előttem egy hokedlin volt a síndarab, mellettem egy vödör szög, ke-
zemben egy kalapács. Míg papa barkácsolt, én gyártottam az egyenes 

Taksányi Katalin foltozott kötényben

Síndarab szögek kiegyenesítésére
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Osterspaziergang 
entlang der 
Kapellengasse 2025
Nach dem großen Erfolg im Jahr 2021 hat die 
Deutsche Nationalitätenselbstverwaltung We-
rischwar dieses Jahr, 2025, wieder den belieb-
ten Osterspaziergang entlang der Kapellen-
gasse organisiert. Ziel war es, den Familien die 
Ostertraditionen und die Geschichte der Ka-
pellen, Bildstöcke, Kreuzwegstationen sowie 
des Heimatmuseums auf spielerische Weise 
näherzubringen.

An 9 Stationen (u.a. Pfeiffer-Kapelle, Heilige 
Ottilie-Bildstock, Kalvarienberg, Heimatmu-
seum) konnten die TeilnehmerInnen Aufga-
ben lösen und Buchstaben sammeln, die am 
Ende das Lösungswort OSTERZEIT ergaben.

In diesem Jahr wurden 350 Hefte aus der beim 
Haus der Künste aufgestellten Kiste mitge-
nommen, und viele Familien haben sich das 
Heft sogar selbst ausgedruckt! Vom 17. bis 27. 
April wurden insgesamt 178 ausgefüllte Hefte 
bei der Bäckerei-Konditorei Tácsik abgegeben 
– und 90 davon waren fehlerfrei ausgefüllt! 

Am 30. April wurden beim Maibaumaufstel-
len unter den fehlerlosen Einsendungen drei 
Gewinnerinnen ausgelost. Gréta Németh, Iza-
bella Bolla und Liza Kalmár durften sich über 
ein Geschenkpaket der Nationalitätenselbst-
verwaltung freuen.

Wir bedanken uns bei allen, die mitgemacht 
haben, und freuen uns, dass wieder so viele Fa-
milien, Kinder, SchülerInnen und Erwachsene 
unterwegs waren.

Ein herzliches Dankeschön geht an Herrn Ta-
más Tácsik, den Inhaber der Bäckerei-Kondi-
torei Tácsik, für die großzügige Kuchen- bzw. 
Eisspende!

Ibolya Sax

szögeket. Miből? Minden eltüzelendő fából kikerültek a szögek, ame-
lyek rozsdásan gyűltek egy vödörben. Kiegyenesítés után tökéletesek 
voltak szögelésre. 

A tárgyak törésénél, lyukadásánál is igyekeztek javítani, amíg csak 
lehetett. A drótostót megfoltozta a kilyukadt konyhai edényeket, be-
drótozta a megrepedt agyagedényeket. A textíliák javítása is fontos 
volt. Gyermekkoromban a zoknijaimat kiégett villanykörtére húzva 
megstoppoltuk, jobb helyeken erre stoppológomba is volt. A mostani 
kiállítás bemutatott többek között foltozott alsószoknyákat, csizmákat 
és cipőket, stoppolt berlinerkendőt, olcsóbb anyaggal betoldott szok-
nyákat is. Az inggallérok elkopásánál az ing nadrágba kerülő részéből 
levágtak, ebből készült az új gallér. A hiányzó részt más anyagdarab-
bal pótolták, a nadrágba tűrve úgysem látszott. A sváb ruhából törté-
nő kivetkőzés után a drága anyagok újra fel lettek használva. A szok-
nyákból modernebb polgári ruhák, gyermekkabátok készültek, esetleg 
ágyterítő. A nagykendőkből takaró vagy vasalópokróc lett, olykor a 
rojtjaikat is levágták. Az asztal és ágyterítők színe csak hétvégén volt 
látható, hétköznapokon visszájára volt hajtva, hogy kíméljék. Később 
ezekből is vasalópokróc lett, azaz ha úgy tetszik, újrahasznosították. 

Hálás vagyok, hogy ebben a szemléletben nőhettem fel. Azt gondolom, 
manapság is fontos lenne az elődeink tanítása és életszemlélete: Spoan 
mussma!

Zsámboki Szabolcs

Wieszt János foltozott csizmanadrágban
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Legutóbb március elején olvashattak arról, mi minden tör-
tént a Szent Erzsébet utcai Pilisvörösvári UFC háza táján. Van 
miről beszámolni, ugyanis lapzártánkig 10 bajnoki mérkőzés 
során lépett pályára a felnőttcsapat.

Stabil helytállás

Felemás időszakot tudhat maga mögött a csapat, amelyik tudása legjavát nyújtva 
igyekszik helyt állni a II. osztályú felnőttbajnokság északi csoportjában. A csapat 
jelenleg 27 lejátszott mérkőzés – 10 győzelem, 5 döntetlen és 12 vereség – után 35 
ponttal a tabella 10. helyén áll. Nézzük, mi minden történt az elmúlt játéknapok 
során!

A Páty ellen egy nagyon nehéz meccs során sikerült hazai pályán tartani a három 
pontot, itt a lőtt gól mellett még egy-két pofon is elcsattant az ellenfél kötözködő 
kapusa és Ludvig Tamás között. A folytatásban a Csömör csapatát fogadták a vörös-
váriak, amely mérkőzés során hiába szereztek a hazaiak kettős emberelőnyt, nem 
tudtak élni a lehetőséggel, így a végeredmény 1–1 lett. A Vác-Deakvár ellen már nem 
sikerült odahaza tartani a pontokat, és bár a két csapat játéka alapján az iksz meg-
érdemelt lehetett volna, az eredmény mégis a vendégek javára dőlt el. A következő 
megmérettetésen, az Ecser otthonában ennek ellenére nagyon jó játékkal sikerült 
egy góllal kibélelni az ellenfél hálóját, amely ezúttal elegendőnek bizonyult a pon-
tok bezsebeléséhez. 

Kiváló formában léptek ezután pályára a vörösvári fiúk, már a hazai gyepen, a Val-
kó KSK ellen, ahol Szakszon András duplájával, valamint Ránits Domonkos, Hatos 
Alex, Dani Zoltán góljaival 5-0-ra győzték le a vendégeket. Ezek után egy hétköz-
beni, korábban elmaradt mérkőzés 
pótlása következett a Péceli SSE 
ellen, ám a rutinosabb csapat ellen 
nem sikerült a bravúr. Ugyancsak 
komoly kihívást szolgáltatott a hét-
végén a Leányfalu elleni találko-
zó is, amely ennek ellenére 2-2-es 
döntetlennel végződött. Ezek után 
viszont a maradék három mérkőzé-
sen sem a Dunakanyar-Szentendre, 
sem a Veresegyház, sem a Mogyoród 
ellen nem tudott pontot szerezni 
a PUFC csapata, amely a botlások 
mellett is oszlopos tagja a liga kö-
zépmezőnyének – ez pedig már ön-
magában is tisztes helytállás egy 
újonctól.

A felnőttek mellett érdemes az 
utánpótlás kapcsán a nyári focitá-
borokat is megemlíteni, melyeken 
az alábbi időpontokban lehet részt 
venni: június 23–27., július 7–11., 
július 14–18., augusztus 4–8. Ezek-
kel kapcsolatban az info@pufc.hu 
e-mail-címen érdeklődhetnek.

Kókai Márton

Eredmények:
Pilisvörösvári UFC – Pátyi 
SE-HelloParks 1–0 (Ruzsa Patrik)

Pilisvörösvári UFC – 
Csömör KSK

1–1 (Szakszon 
András)

Pilisvörösvári UFC – 
Vác-Deákvár SE

1-2 (Kővári Bar-
nabás)

Ecser SE – Pilisvörösvári UFC 0-1 (Ruzsa Patrik)

Pilisvörösvári UFC – 
Valkó KSK

5-0 (Ránits Domon-
kos, Hatos Alex, 
Dani Zoltán, Szak-
szon András {2})

Péceli SSE – 
Pilisvörösvári UFC 2–0

Leányfalu SE – 
Pilisvörösvári UFC

2–2 (Dani Zoltán, 
Hatos Alex)

Pilisvörösvári UFC – 
Dunakanyar SE-Szentendre 0-2

Veresegyház VSK – 
Pilisvörösvári UFC 2–0

Mogyoród FC Astra – 
Pilisvörösvári UFC 1–0

Ha biliárd, akkor 
Mirk Tibor

Immár 24. alkalommal rendez-
ték meg a pilisvörösvári bábus 
biliárd bajnokságot. A Krigli Sörö-
zőben zajló, 2024–2025-ös ver-
senyre huszonketten neveztek. A 
lassan negyedszázada zajló baj-
nokság a kezdetek óta változatlan 
formában van lebonyolítva, vagy-
is körmérkőzéses rendszerben. Ez 
azt jelenti, hogy a játékosok sorso-
lás alapján hetente egy mérkőzést 
játszanak, így 21 mérkőzést vív 
mindenki, amelyek három nyert 
partira mennek.

A díjkiosztó ünnepség elején 
szomorú kötelességüknek tettek 
eleget a résztvevők, amikor egy-
perces néma megemlékezést tar-
tottak Scheller Ferenc sporttár-
sukról, aki a bajnokságot sajnos 
már nem tudta befejezni.

A bajnok, mint a legutóbbi két 
alkalommal, ismét Mirk Tibor 
lett, aki egymás utáni harmadik 
évben is veretlen tudott maradni, 
ami az erős mezőnyben igen nagy 
bravúrnak számít.

Októberben indul a jubileumi, 25. 
bajnokság, amelyre a szervezők 
várják mindazokat a biliárdoso-
kat, akik a negyed évszázad alatt 
szerepeltek.

Végeredmény: 
I. Mirk Tibor: 
21 győzelem – 0 vereség
II. Pándi Gábor: 19 – 2
III. Bubrovszki Zoltán: 17 – 4
IV. Bús Péter: 17 – 4

A harmadik helyezés az egymás 
elleni eredmény alapján dőlt el.

KM
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Zászlóavatás a cserkészeknél
A pilisvörösvári 945. 
sz. Patrona Hungariae 
Cserkészcsapat hosz-
szú múltra tekint visz-
sza, hiszen az 1930-as 
években alakult, és a 
cserkészet magyaror-
szági betiltásáig, egé-
szen 1948-ig működött. 
A rendszerváltáskor, 
1989-ben elsők között 
indult újra és egészen a 2000-es évek elejéig működött. A csapatot hosz-
szú szünet után, 2024-ben Kárpáti Gergely és Kárpáti Júlia cserkészse-
gédtisztek indították újra.

A fiú- és lányőrs heti rendszerességgel találkozik egymással, a legfon-
tosabb szervezőerő a kisközösségi együttlét, tudás és ismeretátadás a 
cserkészet értékei mentén. Még kis csapat vagyunk, de annál lelkeseb-
bek! Nagy öröm látni, ahogy formálódik a közösség, a fiatalok elkötele-
ződnek a cserkészet és egymás mellett, hogy fontosak a közös progra-
mok és a közös együttlét.

A cserkészetnek vannak hagyományos szimbólumai, amit talán sokan 
ismernek: ilyen például a cserkészliliom, a cserkésztisztelgés vagy egy 
csapatzászló. A pilisvörösvári csapatzászlót elődeink gondosan, féltve 
őrizték. Az újraalakulás egyik fontos mérföldköve a zászló átadása és 
megáldása, melyre sok szeretettel hívunk minden érdeklődőt, illetve 
azokat, akik korábban Pilisvörösváron voltak cserkészek. A csapat-
zászló megáldására a 2025. június 15-én 11 órakor kezdődő szentmi-
se keretén belül kerül sor a Ligeti Szent Család templomban.

Köszönjük, ha eljöttök és velünk ünnepeltek! A cserkészek hagyomá-
nyos köszönésével kívánunk: Jó munkát!

Kárpáti Gergely és Kárpáti Júlia

Pilisvörösváron járt 
a miniszterelnök

Történelmi jelentőségű eseménynek adott otthont 
Pilisvörösvár április 23-án: közel 15 év után ismét 
városunkba látogatott Orbán Viktor miniszterelnök.

A Fidesz pilisvörösvári szervezetének meghívására 
tartott lakossági fórumon Szijjártó Péter külgazda-
sági és külügyminiszter, valamint Menczer Tamás 
országgyűlési képviselő is részt vett. A fórum köz-
ponti témája Ukrajna lehetséges EU-csatlakozása és 
a 2026-os választások tétje volt. 

Nagy megtiszteltetés számunkra, hogy a miniszter-
elnök személyesen is csatlakozott az eseményhez. A 
rendezvény telt házzal zajlott, és örömmel láttuk, 
hogy sokan éltek a kérdezés lehetőségével is. A fó-
rum méltó példája volt annak, hogyan lehet közvet-
len párbeszédet folytatni a döntéshozókkal.

Köszönjük Miniszterelnök úrnak, Miniszter úrnak 
és Képviselő úrnak, hogy eljöttek! Büszkék vagyunk 
arra, hogy otthont adhattunk egy ilyen színvona-
las, nyílt eseménynek. Továbbra is azon dolgozunk, 
hogy Pilisvörösvár közvetlen kapcsolatban 
maradjon az országos döntéshozókkal – vá-
rosunk fejlődése érdekében.

Köszönetnyilvánítás
A Pilisvörösvár Kovács László Kertbarát Kör köszö-
netét fejezi ki mindazoknak, akik támogatásukkal 
hozzájárultak a 2025. évi házi borversenyünk sike-
res megrendezéséhez.

Támogatóink: Pilisvörösvár Város Önkormányza-
ta, Krausz Mezőgazdasági Szaküzlet, Aranyló Fo-
gadó, Álomvirág ajándék, Braun Jánosné, Kézmű-
ves Pék-világ (Bula Miklós e. v.), Citromos Kft., Ede 
cipőbolt, Majnek Éva virágbolt, Fetter vendéglő, 
Gondola Étterem és Panzió, Grősz kertészet, Hedo-
Nick pincészet, Hinta-Palánta Kert Kft., Ideál-Com-
fort Kft., Izsák és Mester Kft., Kati Divat, Krivinger 
zöldséges, Ligeti Zöldi, Liget Szupermarket, LA és 
LA Bt., Mátrai Üveg-Tükör Kft., Mesterhús és Társa 
Kft., Mimóza Dekor üzlet,  Müller Gábor autómo-
só, Müller és Társa Bt. festékbolt, Müller Kávéház, 
Nick Judit óra-ékszer üzlet, Paduc Horgászcent-
rum Kft., Rotburger Söröző, Sík Mátyás, Sparherd 
Étkezde, Stube étterem, Sváb pékség, Tácsik pék-
ség, Schreck Tímea lakástextil, Türk Műanyag Bt., 
Molnár Sándor (Varázskő Kft.), Vörösvár-Hús Kft., 
Wieszt zöldségüzlet, Vrtel cukrászda, Zöldcsibe 
Bt., Zsófia virágüzlet.

Kertbarát kör vezetősége

Manhercz Krisztián a bronzmérkőzésen

Hatalmas csatában, ötméteres párbajban sikerült legyőzni a hor-
vátokat a podgoricai vízilabda világkupa bronzmérkőzésén. Külön 
büszkeség, hogy a csapat oszlopos tagja volt a vörösvári születésű 
Manhercz Krisztián. 

A horvát válogatott tele volt világsztárokkal és rutinos olimpiko-
nokkal. Ennek ellenére fiatal magyar csapatunk fantasztikus tel-
jesítményt nyújtott. Manhercz Krisztián ezúttal is kulcsszerepet 
játszott: nemcsak három gólt lőtt, hanem a hajrában fontos blokkot 
is bemutatott, amiből kontrát vezettünk és újabb gólt szereztünk. 
Igazi vezérként küzdött a medencében, és ismét bizonyította, hogy 
helye van a világ élvonalában.

pilisvorosvar.hu

Fotó: waterpolo.hu
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Anyakönyvi hírek

Megszülettek

Csuka Márk
2025. 03. 21.
anya: Kovács Anita 
Annamária
apa: Csuka Péter

Tagscherer Nóra
2025. 04. 22.
anya: Papp Noémi
apa: Tagscherer Dávid

Fedor Áron és Fedor Ábel
2025. 04. 22.
anya: Kollár Andrea Katalin
apa: Fedor László

Gyetvai Márton
2025. 03. 20.
anya: Sík Tímea
apa: Gyetvai Gergely

Neményi Ádin
2025. 04. 07.
anya: Harnisch Inez
apa: Neményi Sándor

Elhunytak
Klinger Ferenc 
76 év
2025. 04. 07. 
Bocskai u. 9.

Halmschláger Rudolfné
88 év
2025. 04. 08. 
Károly u. 2.

Német Levente
15 év
2025. 04. 17. 
Tó u.

Peller György Márton
81 év
2025. 04. 18. 
Major u. 9.

Ludvig Károly
75 év
2025. 04. 26. 
Görgey u. 18.

Haluk Zoltán
94 év
2025. 04. 26. 
Dugonics u. 103.

Wieszt Jánosné 
szül. Hídvégi Gizella
86 év
2025. 04. 29. 
Őrhegy u. 14.

Kimmel Márton
76 év
2025. 05. 06. 
Puskin u. 42.

Ikerpár kapta a 400. 
babacsomagot

A 399. és a 400. babacsomagot egy ikerpár vehette át 
a Városházán, amire a program történetében még nem 
volt korábban példa. A két kisgyermek, Dorina és Ba-
lázs mindössze egy perc eltéréssel született. Az ünnepi 
alkalomra büszke szüleik, Zajcsek Csaba és Zajcsek- 
Domonkos Emese kísérték el őket.

A babacsomagokat Fetter Ádám polgármester, vala-
mint a programban hosszú évek óta részt vevő két helyi 
gyógyszertár, a Vízöntő Patika Kft. és a Sikari Patika Bt. 
képviselői adták át.

pilisvorosvar.hu

Egy derűs élet kilenc évtizede
Kovács Gyuláné Vass Emíliát 90. szü-
letésnapja alkalmából otthonában 
köszöntötte dr. Fetter Ádám polgár-
mester. Emmi néni 1935. május 6-án 
született a Hajdú-Bihar vármegyei 
Ártándon. Az elemi iskolát követően 
húgával együtt Budapestre költöztek 
a nagyszülőkhöz. A fővárosban a pol-
gári iskola után textilipari szakiskolát 
végzett, majd a Fővárosi Patyolatnál 
dolgozott nyugdíjazásáig. Ezután volt 
jegypénztáros a BKV-nál, és több in-
tézménynél is vállalt munkát takarí-
tóként. Férjét 1958-ban ismerte meg 
Budapesten, két gyermekük született.

Emmi nénit ma három unokája és öt dédunokája veszi körül szeretettel. Tíz 
éve költözött Pilisvörösvárra, ahol lányával él. Bár mozgásában már rollátor 
segíti, teljes mértékben el tudja látni magát, és szellemileg is friss, társaság-
kedvelő, élettel teli ember maradt. Hiszi, hogy a dolgok mindig jóra fordul-
nak, és ezt a megingathatatlan optimizmust tartja a hosszú élet titkának.

pilisvorosvar.hu

Egy nap, egy város, egy kórház, két Kamilla
Május 13-án, kedden a budapesti Szent Margit Kórházban két pilisvörösvári Kamilla 
született – néhány órán belül, egymás melletti szobákban. Weiszer Kamilla reggel 
8:05-kor látta meg a napvilágot, míg a szomszéd szobában Péntek Kamilla délután 
12:51-kor érkezett. Isten hozta a kis vörösváriakat! 

pilisvorosvar.hu

Házasságot kötöttek
Dr. Mester Barbara és Losonczi Ákos
2025. április 25.
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Vörösvártól autóval
25 percre a megoldás

www.bekashallascentrum.hu
+36 (70) 905-2522

20 év alatt több ezer 
embernek segítettünk 

már megoldani a 
hallásproblémáját.

Nálunk az utógondozás is díjmentes!

Hasonlítson össze minket más szolgáltatókkal. 
Nálunk a készülék vásárlásával együtt egy
6 éves hallásgondozási programot is kap 

ingyenes készülékállítással, konzultációkkal.

Díjmentes hallásvizsgálat és 2 hetes 
ingyenes hallókészülék próbahordás.

Halláscsökkenés? Fülzúgás?
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Víz- 
és fűtésszerelés, 

javítások

Steckl Bernát
+36-20/583-9193

b.steckl@gmail.com

DUGULÁSELHÁRÍTÁS

0–24
BONTÁS NÉLKÜL

✔ VÍZVEZETÉK-SZERELÉS
✔ CSATORNAKIÉPÍTÉS
✔ CSŐ- ÉS
  CSATORNATÖRÉS-
  JAVÍTÁS

+36-70/624-20-81

Gabó
duguláselhárítás

2085 PILISVÖRÖSVÁR, SZENT IMRE U. 7.
TEL.: +36 30 471 7227

- bútorvasalatok, pántok, fióksínek
- csavarok, szögek, kötőelemek
- bútor fogantyúk, szerelvények
- Egger bútorlapok, munkalapok
- Forest és Nettfront ajtólapok

- Blanco mosogatók és csaptelepek
- tolóajtó vasalatok

- ragasztó és tömítő anyagok
- és ami még a bútorhoz kell...

Nyitvatartás:
Hétfő - Péntek: 
Szombat: 
Vasárnap: 

00 007 -16
00 008 -12
zárva

Hirdetési díjak a Vörösvári Újságban

Hátsó borító 160 000 Ft

1/1 oldal 90 000 Ft

1/2 oldal 45 000 Ft

1/4 oldal 22 500 Ft

1/8 oldal 11 750 Ft

1/16 oldal 5 875 Ft

KERTGONDOZÁS,
egyedi munkák, 

rendszeres kertápolás, 
kisebb ház körüli javítások.

Tel: 06 70 381 1085 
email: mohacsikal@gmail.com

w w w. f o r m a n . h u

dr. Budavári Anna 
ügyvéd

Ingatlannal kapcsolatos 
szerződések elkészítése, 

véleményezése, 
cégekkel kapcsolatos ügyek 
(módosítás, alapítás, állandó 

jogi képviselet), 
fizetési meghagyásos eljárások, 

követeléskezelés, 
családjogi ügyek, tanácsadás 
rövid határidővel,telefonon 

egyeztetett időpontban, 
Solymáron.

2083 Solymár, Várhegy utca 1. 
Telefon: 0620/4499-330

§

Kedves Lakosok! 
Örömmel tudatjuk, 

hogy 2025. márciustól 
dr. Schmutzer István 

megkezdte 
neurológiai 

szakrendelését 
a Breier 

Egészségközpontban, 
hétfő délelőttönként. 

Telefon: 
06 20/390-1090
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Várja Önt a 
magánvérvételi hely 
Pilisvörösvár központjában!
Pilisvörösvár központjában, a Fő út 33. szám alatt, a 2. eme-
leten (a DM szomszédságában) üzemeltetjük Mundimed Ma-
gánvérvételi helyünket, ahol egyszerű, gyors és kényelmes 
vérvizsgálati lehetőséget kínálunk pácienseink számára. 

Vérvételi pontunk modern környezetben biztosítja a vér-
vételt, ahol a magánélet tiszteletben tartásával, a lehető leg-
kisebb kényelmetlenség mellett zajlik a vizsgálat. Szakmai 
csapatunk minden tagja elkötelezett amellett, hogy a vérvétel 
gyors és szinte fájdalommentes legyen. A vérvizsgálati ered-
mények rövid időn belül elérhetők, így gyorsan kapcsolatba 
léphet orvosával a további lépések megtervezése érdekében.

Szolgáltatásaink között szerepelnek rutin laborvizsgálatok, 
hormonszint-mérések, allergiatesztek, vizelet- és széklet-
vizsgálatok, és számos egyéb speciális vizsgálat, amelyek 
segíthetik az egészségi állapot átfogó értékelését. Több ked-
vezményes laborcsomagot is biztosítunk ügyfeleink számá-
ra, ezek szakértőink által összeállított csomagok, melyek 
egy adott panasz kivizsgálásához elengedhetetlen vizsgá-
latokat tartalmazzák kedvező áron – ilyen például az inzu-

linrezisztencia, a pajzsmirigy vagy a csontritkulás csomag, 
de várandós kismamák, aktívan sportolók, illetve általános 
szűrővizsgálatra jelentkezők is találnak nálunk kedvezmé-
nyes vizsgálati paneleket. 

Biztosítunk időpont-egyeztetést telefonon és online is, hogy 
a látogatás a lehető legzökkenőmentesebben valósuljon meg. 
Telefonon a +36-70/727-2553-as számon vagyunk elérhető-
ek, kolléganőnk hétköznap 8 órától 17 óráig fogadja a beér-
kező hívásokat. Online bejelentkezésre a www.mundimed.
hu weboldalon van lehetőség, itt tájékozódhatnak a nálunk 
igénybe vehető vizsgálatokról és azok árairól is. Vérvételi he-
lyünk hétfőn, szerdán és pénteken 7 órától 12 óráig van nyit-
va. Labor partnerünk a Tritonlife Laboratórium. 

Bízunk benne, hogy szolgáltatásaink hozzájárulnak egész-
ségének megőrzéséhez és javításához. További információ-
kért és időpontfoglalásért kérjük, látogasson el honlapunkra 
vagy vegye fel velünk a kapcsolatot telefonon. Mundimed 
magánvérvételi hely – magas színvonalú, gyors ellátás!

+36-70/727-2553   www.mundimed.hu
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Segítünk ingatlan ügyeiben!

HEXI INGATLAN
Eladná / kiadná ingatlanát?

  • a pilisi térség szakértője

• szakszerű szolgáltatás

• kedvező megbízási díjak

• értékbecslés, tanácsadás

• ügyvédi háttér, hitel ügyintézés

1100%%  

KEDVEZMÉNY 
KUPON

Otthon a Pilisben 

R

www.hexi.hu   

 facebook.com/hexi.hu

hexi.ingatlan@gmail.com   

Feladatok:
• üzemterület takarítása
• üstök, tálcák mosogatása kézzel és géppel
• mellékhelyiségek takarítása
• esetenként munkaruhák mosása

Amit kínálunk:
• 1 műszakos munkarend: 6:00–14:30
• munkavégzés csak hétköznap
• Bejelentett, hosszú távú munka
• Cafeteria
• Részleges utazási költségtérítés (MÁV, Volán bérlet, üzemanyag)

A Szamos Marcipán Kft. 
mosogató/takarító munkakörbe felvételt 

hirdet. Önmagára és munkájára 
igényes kollégákat keresünk

Az önéletrajzokat a bérigény megjelölésével 
a hr@szamos.hu email címen várjuk!

További felvilágosítást a honlapunkon talál: 
https://www.szamos.hu/karrier

• cukrász vagy pék

•  anyagmozgató

•  mosogató/takarító

A Szamos Marcipán Kft.
az alábbi pozíciókban várja
munkatársak jelentkezését:

Az önéletrajzokat a bérigény megjelölésével
a hr@szamos.hu email címen várjuk!

További felvilágosítást a honlapunkon talál:
https://www.szamos.hu/karrier

 15:00 – 17:00 TUTAJHÚZÁS

17:10 – 17:30 LINE DANCE

17:30 – 18:30 ZUMBA Horváth Fedrával

18:30 – 19:30 BLUESDOSERS KONCERT

20:00 – 00:00 STAR VOICE BAND

20:45 – 21:00 TÜZES OSTOR BEMUTATÓ

21:45 – 22:30 TŰZGYÚJTÁS

Egész délután szórakozás, zene, tánc és
közösségi élmény. Ne maradj le, hozd el
barátaidat, családodat és bulizz velünk! 



Programajánló

Pilisvörösvár idén is megrendezi egyik legnagyobb közösségi ese-
ményét, a Vörösvári Napokat, melyre augusztus 15. és 18. között 
kerül sor. A négynapos rendezvény változatos programokkal, 
ismert fellépőkkel és hagyományőrző eseményekkel várja az ér-
deklődőket.

A rendezvény legnagyobb zenei fellépőit Fetter Ádám polgár-
mester jelentette be a Kacsa-tó partján, a fesztivál fő helyszínén: 
péntek este MANUEL, szombat este pedig az R-GO együttes lép 
színpadra Vörösváron.

A fesztivál augusztus 15-én, pénteken ünnepélyes megnyitóval 
veszi kezdetét a Városi Könyvtár udvarán, majd este a fiatalok 
egyik kedvence, Manuel ad koncertet a Kacsa-tónál felállított 
rendezvénysátorban. A koncertet diszkó követi DJ-kkel egészen 
hajnalig.

Szombaton egész nap színes programokkal várják az érdeklő-
dőket: gyermekkoncertek, tánc- és sportbemutatók, kézműves 
foglalkozások, valamint jazz- és könnyűzenei koncertek követik 
egymást a színpadokon. A nap zárásaként az R-GO együttes kon-
certje hozza el a nosztalgikus hangulatot és a garantált szórako-
zást.

Vasárnap a német nemzetiségi hagyományoké a főszerep: dél-
előtt szentmisére és kulturális programokra kerül sor, este pedig 
kezdetét veszi a Sváb Bál három zenekar közreműködésével.

Hétfőn, a rendezvénysorozat zárónapján a helyi közösségeké a 
színpad: fellépnek nyugdíjasklubok, tánccsoportok, valamint 
koncertet ad a Német Nemzetiségi Fúvószenekar.

További részletek és a teljes program hamarosan elérhető lesz a 
város honlapján és közösségi felületein.

Vörösvári Napok 2025
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június 6. Musiknachmittag: 
Örömzene a Sváb Sarokban

18.00–21.00 Helyszín: Pilisvörösvár, Sváb Sarok

június 1. Adenssa évzáró

10.00 Helyszín: Művészetek Háza

június 9. Pünkösdi Frühschoppen 
a Tájházban

11.00 Zenél: Német Nemzetiségi Fúvós-
zenekar, Werischwarer Streichkapelle
Helyszín: Tájház, Kápolna utca

június 19. Véradás

12.00–18.00 A Vöröskereszt Pest Megyei Szerveze-
te szervezésében 
Helyszín: Művészetek Háza

június 20. Hogyan éljük túl 
a házasságot? 

19.00 Laár András önálló estje 
Helyszín: Művészetek Háza

június 21. Úrnapi virágkötés

17.00–19.00 Helyszín: Sváb Sarok

2025. június 14-én kerül sor a Stégek Éjszakája rendez-
vényre a Kacsa-tónál. A szervezők délután színes progra-
mokkal várják a családokat.

15 órakor újra megrendezzük a tutajhúzó versenyt, mely-
nek célja, hogy megemlékezzünk a magyarországi néme-
tek XVII. századi betelepüléséről, az első betelepülőkről, 
akiknek egy része „Ulmer Schachtel” tutajokon jutott el a 
Dunán Magyarországra. 

Várjuk egyesületek, intézmények, nemzetiségi önkor-
mányzatok, baráti vagy rokoni társaságok, cégek, alkalmi 
csapatok stb. nevezését. A csapatok 14. életévüket betöl-
tött versenyzőkből állhatnak, 18 év alatti versenyző rész-
vételéhez a szülő írásos engedélye szükséges.

Nevezési határidő: 2025. június 8. A versenyre nevezni 
elektronikus úton lehet a szervezes@mhpv.hu e-mail- 
címen. Nevezési díj nincs.

Tutajhúzó verseny

június 14. Stégek Éjszakája tutajhúzó 
versennyel

Helyszín: Kacsa-tó15.00



Április 30-án a hagyományokhoz híven 
májusfaállító ünnepséget tartottak Pi-
lisvörösvár Fő terén, a Városháza előtt 
a Pilisvörösvári Német Nemzetiségi 
Önkormányzat szervezésében. Idén a 
nemzetiségi egyesületek, intézmények 
közül a Rákóczi Utcai Óvoda, a Temp-
lom Téri Általános Iskola, a Nemzetisé-
gi Vegyeskórus, a Rozmaring Tánccso-
port, a Táncegyüttes és a Fúvószenekar 
vette ki a részét az ünnepség szervezé-
séből, ami azt jelenti, hogy hónap végén 
a májusfabontás a többi nemzetiségi 
csoport feladata lesz.

A májusfa a természet újjászületését 
szimbolizálja. Hagyományosan az ud-
varló fiú vezetésével, csoportba szerve-
ződve állították a legények titokban, a 
lányoknak pedig ez nagy megtisztel-
tetés volt. Pilisvörösváron – sok más 
községhez hasonlóan – a fiatalok ma is 
hódolnak ennek a szép szokásnak, sőt 
köztiszteletben álló férfiakat is meg-
tisztelhetnek ezzel. Emellett azonban a 
településnek van egy közös fája, így ez a 
szokás a hagyományőrzésen kívül a kö-
zösségépítésben is szerepet játszik.

A tánccsoportok és kórusok fellépése 
után a gyerekek felszalagozták a sudár 
fát, majd a tűzoltók, a polgárőrök és a 
Heimatwerk tagjai közül kikerülő erős 
férfiak állították fel a májusfát a tér kö-
zepére. Annak ellenére, hogy több helyi 
intézményben aznap tartották a balla-
gást, szép számban érkeztek érdeklő-
dők. A májusfát a hónap utolsó napján, 
május 31-én döntik ki.

Juhászné Hahn Zsuzsanna

Megújul a természet

A PilisTV 
beszámolója

Fotók: Isza Ferenc


